BapianT
Yacmuna nepwa

3aBpanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAMoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
sianosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBias Ta mo3Hagre ii
y OmaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. SIxoMy OZHOWICHY JOPiBHIOE BHpa3 4a%b® -0,5ab> 7

A) 24%b5; B) 2a%b8; B) 24%°; ) 24%°.
1.2. Ilpn sixoMy 3Ha4YE€HHI y € IPaBAILHOIO PiBHICTH J; =047

A) 0,4; B) 1,6; B) 0,16; T') 0,04.
1.3. fIxa 3 map uwcen € po3s’s3kom piBasHAS 4x —3y =17

A) (1, 1); B) (7, -9); B) (2;-3); ) (3;5).
1.4. Yomy nopisHioe 106y TOK KOpeHiB piBmsmus x2 —2x—-5=07

A)-5; B)-2; B) 2; I)s.

1.5. Ckinekn aBTOMOOLITIB 6yn0 Ha CTOAHII, AKIIO 36 3 HUX Oymo GiTOro KOmsopy,
M0 CTAHOBHJIO 4 ycix aBTOMOOLTiB?

9
A) 16; ) 48; B) 54, I') 81.
1.6.Ha pucysky 3o0paxeHo rpadik ksajgpaTHuHoi (yHK- y
il y= ax? +bx+c, JIVICKpAMIHAHT KBAJAPAaTHOTO TPUIIE- 5
x
Ha ax’ +bx+c mopiBaOE D. VKaxiTh TNpaBUIBGHE TBEp-
IDKCHHS.
A)a>0,c<0,D>0; B)a>0,c>0,D>0;
B)a<0,c<0,D>0; INa<0,c<0,D<0.

1.7. baceitH MO)XHA HAmOBHUTH 3a 3 rOA, a 3JUTH 3 HHOI'O BOAY — 3a 5 roA.
CKinpku 4acy 3HaJIOOMTHCS AN HanmOBHEHHA OaceiiHy, SKIIO HE 3aKpHUBATH
3NMBHUHA OTBip?

A) 7,5 rog; F) 8 rox; B) 10,5 rox; I') 15 roa.

1.8. OGnactio Bu3Ha4YeHHs K01 QyHKIIT € mpoMikOK (9; +00)?

A) y=+x+9; B)y= 2

5 B)y=m; F)J’:m-

9
x+9



1.9. YkaxiTs XuOHE TBEPIKCHHS.

A) xocHHYC OGyap-aKOTO TOCTpOro Kyra Oinbmmii 3a KOCHHYC Oyan-sSKOro
TYIOTO KyTa;

B) xocHHYC KyTa TpHKYTHHKA MOKE JOPIiBHIOBATH HYJIIO;

B) xocuHyC KyTa TPUKYTHHKAa MOXE JOPIBHIOBATH Bijl’€MHOMY YHCITY;

I') xocuHyC KyTa TPUKYTHHKA MOXKe AOpiBHIOBaTH — 1.

1.10. Y xomi 3 neatpom O, 300paxkeHOMY Ha PHCYHKY, IpO-
BEACHO Xopay AB, sxa jpopiBHioe pagiycy kona. Yepes
Toukd A i B mpoBeaeHO AOTH4HI IO KON, SKi TEPETH- (‘

naiothes B Toui C. 3uaiiaits kyt ACB. A
A) 90°; B) 150°;

B) 120°; I') 3naiiTH HEMOXKIIHBO.

1.11. Y meBHuii MOMEHT uacy paoexuna Timi j3sinmmi Codiiecekoro coGopy
(M. KuiB) mopisaioe 19 M, a JOBXHHA TiHi TIXTapHOTO CTOBIA, SIKHHA CTOITH

Oima m3Binmmi, — 1,5 M. fIka BHCOTa A3BiHMIN, SIKINO BUCOTa CTOBMA JOPIiB-
HIOE 6 M?
A) 76 m; B) 72 m; B) 75 m; I') 80 m.

1.12. Ckinbku oceii cUMeTpii Mae NPAMOKYTHUK, AKUH HE € KBapaToM?

A) xoIHO]; B) ommy; B) nsi; I') yormpu.

Yacmuna opyza
Po3B’soxith 3aBaaHss 2.1 — 2.6. 3amuimiTs BiamoBigs y 6naHk Bignosizeit.

2.1. {o 8 xr 60-BiACOTKOBOI'O PO3YMHY COJIi JOMWIH 4 KT BOAM. SIKUM IiclisA EOTO
CTaB BiJICOTKOBHIA BMiCT COIIi B pO3tHHi?

2.2. O6uncHiTh CyMy II’SITH TISpIIMX 4WICHIB reoMeTpuaHOl mporpecii (b, ) , AKIIO
bs =112, a 3HAMeHHHUK IIporpecii g =2 .

2.3. 3HaiigiTh MHOXKHHY PO3B’A3KiB CHCTEMH HEPiBHOCTEH:
x+®)x-D)-xx+5<7,
xT"'l -x<6.

2.4. Cripocrits apas —LC-—.c—8 .84

c+2 3¢+6 2_g

2.5. Bucota AD tpuxytHuka ABC ainuth cropony BC Ha Bigpisku BD i CD Taxk,
mo BD =15 cm, CD = 5 cm. 3uaiigits cropony AC, sixkimo £ B = 30°.

2.6. Cyma 1BOX CTOpiH TPHMKYTHHKA JOpiBHIOE 16 cM, a KyT Mik HumMu — 120°.
3HalifiTh MEHIy 3 IMX CTOPiH, AKIO TPETS CTOPOHA TPHKYTHHKA JOPiB-
Hioe 14 cm.



BapianT
Yacmuna nepua
3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. Copocrits Bupa3 (m—3)m+3)—m(m+2).
A) 2m-9; B) 9-2m; B) 2m-9; ') 2m+9.

. 2
1.2. YoMy mopiBHIOE 3HAYCHHS BAPA3y (6J§ ) ?

A) 18; E) 36; B) 54, I') 108.
1.3. SIxa o6nacTs Bu3HadeHHs QyHKIT y = V8 —2x ?
A) (4; +o0); B) (-; 4]; B) (—o0; 4); I') [4; +<0).
232 2
1.4. BukoHaifTe MHOXEHHS: %- 184 7 -
27a° ab-b
2a -b) . 2a-b) . 2a +b) . 2(a +b)
1.5. Yncno a MeHIIe Bif CBOTO MOAYJISA. YKaXiTh IPaBIILHE TBEPIKCHH.
A) @ — HeBi’€eMHE YHCIIO; B)a =0;
Bb) a — nonarne wucno; I') a — Bix’emEe guco.

1.6. /leper’siHy KOJIOAY PO3MAILIA HA ABI KOJIOIH, JOBXKHHU AKMX BiJHOCATHCH
sk 3 : 7. SIky 9acTHHY AaHOI KOJIOAW CTAHOBUTH MEHINA 3 OTPUMAaHHX KOJI0?

3. 4. 3. 1 Y
N3 pE B3 DL K
1.7. Vxaxits 06acTs 3Ha4eHb PyHKITi{, BUSHAYEHOI HA IPOMIX- 1
Ky [-2; 2], rpadik sKx0i 300paxkeHO Ha PACYHKY. s N
4 1 \RXx
A[-13 B[-%2]; B)[L3); D[21] =t

1.8. liny ToBapy crnouarky 3mu3uwid Ha 10 %, moTiM e Ha
25 %, a gepe3 jaeaxwuii uac migsunany Ha 20 %. Sk 3MiHuIaca HO9aTKOBA IiHA

TOBapy?
A) 3menmmacs Ha 15 %; B) 3smenmunacs Ha 19 %;
B) 36inmsmunacs Ha 10 %,; I') 36inpmmnacs Ha 12 %.

1.9. Ckinbkn map piBHHX TPUKYTHHKIB 300pakeHO Ha PHCYHKY?

A)1; B) 2; B) 3; I) 4.
1.10. YoMy JOpiBHIOE BiXHOIIEHHS IO KPyTa A0 ILIOMI

BIIHCAHOT'O B HHOT'O KBaapara?
A)2:m; B)yn:2; B)4:m; DNn:4.



1.11. Katetn mpAMOKYTHOIO TPHKYTHHKA IOPiBHIOIOTH 2 CM i Jg cM. 3HaliTh

1.12. Meniagu Tpuxytauka ABC, 300paxeHOro Ha

CHHYC OLIBIIOr0 rocTporo KyTa IbOro TPUKYTHHKA.
JNEER DELE B) £; I)

>

PHUCYHKY, IEPETHHAIOTECA B To4li M. 3HaliTh
Koe(ilieHT roMoTeTil 3 OEHTPOM y Todwi M,
pu gKii Touka C; € ob6pazom Touxu C.

v »i; -1 p-1

2.1.

2.2,
2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaaHss 2.1 — 2.6. 3amuimiTs BiamoBigs y 6naHk Bignosizeit.

Yomy mopieHioe 3HaueHHs Bupasy (2+/320 — 7720 — /45 ) 2452

Ipu sxux 3Ha4YCHHSX b piBHAHHS x% +bx+16 =0 He Mac KOpeHiB?
Po3B’sDKITh CHCTEMY DiBHSHD 5{ -Xx =2 4,
x“+3y° =4

CKUIBKY IiITMX 4VCEN MiCTHTh MHOXKHHA PO3B’A3KiB CHCTEMU HEPiBHOCTEH
3x-1_x+1
242 _AX2LOx+
4 2 L
8x+42>10x+1?

3 Touku JO IpAMOI NPOBEIACHO JBi NOXWIi, NPOCKIil SKHX Ha IpAMY
JOpPIiBHIOIOTH 5 cM i 9 cM. 3HalAiTh BifcTaHb BiJ AaHOI TOYKHU AO ITi€l mpsMoi,
AKIIO OJ[HA 3 TIOXHITUX Ha 2 ¢M Oinbma 3a ApyTy.

IIpomosxenns Giunmx cropiH AB i CD tpanenii ABCD TepeTHHAIOTHCS
B Touni E. 3uaiigite Bigpisok ED, skimo CD =8 ¢cm, BC: AD=3:5.



BapianT
Yacmuna nepwa
3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA

signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.
1.1. Yepes sxy Touky npoxoauts rpadik pisusuus 4y —3x=5?
A)A(-1;-2); B)B(-1;2); B) C(1;-2); ') D(1;2).

1.2. YoMy nopiBHIOE 3HAUEHHA BHPA3y % ?

A)3; B)9; B) 2; I') 4.
1.3. IIpu sKKX 3HAYEHHAX X HE BU3HAYEHA DYHKINS y = = -15- = ?
A)—4;0; B) 0; 4; B)—4; 4; I')-4;0; 4.
1.4. Buxonaiite BifHiMaHHI: %—2 .
A b B) 743 B .15 D-7i3

1.5. 3ycrpimuca ceMepo Apy3iB i MOTHCHYIN OOWH OJHOMY PYKy. CKiIbKH BCHOTO
OyJI0 pYKOCTHCKAHB?

A) 6; B) 7, B) 36; I') 21.
1.6. Ha pucynky 300paxeno rpadix ¢yskiii y = f(x), BU3HauYeHOI HA MPOMiX-

Ky [-3; 5]. KopucTyroumcs pUCYHKOM, 3HAWiTh MHOXKWUHY PO3B’A3KiB HEpPiB-
rHocti f(x)>0.

-l’l\
J
/ T p
T B BT N2 B
/ PR
2
A)[2,5;1]; B) (-2,5; DU (4; 5];
B) (-2,5; 1); ) [-2,5; 11U [4; 5].

1.7. Slxwii BixcOTKOBHIL BMICT comi B po3duHi, skio 400 r po3unHy MicTaTh 36 T
comi?

A) 12 %; B) 9 %; B) 10 %; T) 8 %.



1.8. Bixcrans Mix JaBOMa MicTaMH JETKOBHM aBTOMOOLNL Hpolkmkae 3a 2 TOf,
a BaHTaXHUN — 32 4 roa. Uepes skuii gac micasi HOYaTKy pyXy BOHH 3yCTpi-
HYTBCH, IKIIO BAIAYTH OJHOYACHO 3 I[MX MICT HA3YCTPIid OJMH OHOMY?

A) 1 rog; B) 1 rox 20 xB; B)lron30xB; TI)45xs.

1.9. Yomy nopiBHIOE WIOma 306paXKEHOTO HA PHUCYHKY HO- B (]
THPUKYTHUKAa ABCD, AK10 II0ma o/JHI€] KIITHHKA JOPiB-
mioe 1 cM??

A) 9 cM?; B)9,5cm*;  B)10cm’  I)10,5cm™

1.10. 3naiigite HaWOINEmME 3 KyTiB JOTMPUKYTHHKA, SKIIO BOHH TPOIOPIIiiiHi
aucinam 2, 3,71 8.

A) 72°; B) 108°; B) 144°; I 150°.
1.11. /Ipa xyTH TPUKyTHUKa JOPiBHIOOTE 30° i 45°. 3HaAITH CTOPOHY, IPOTHIIEXK-
Hy KyTy 30°, IKIIIO CTOpOHA, POTHIICKHA KyTy 45°, AOpiBHIOE 32 om.

A) 3 om; B)2 cm; B) 243 om; ) 242 om.

1.12. Ha pucysky 306pa>1<eHo TIapaJierorpam iBCD. v C
Bnpaam;_. BEKTOP 4B gepes Bekropu CO =a P
iDO =b.

A) 4B =a +b ; B) 4B =a b ;
B)E b— Z; F)E=%;+%17.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBgannsg 2.1 — 2.6. 3amnmniTs BiANOBiAL y GIaHK BiJIOBIEH.

2.1. Bukonaiite 004MCIEHHS i pE3YIbTAT 3aMIIITh Y CTAHAPTHOMY BHULJISAAL

2.2. Copocrith Bupa3 (ﬁ {-) 75‘/_%;.

2.3. YoMy AopiBHIOE CyMa CEMH HEpIIMX WICHIB I€OMETpHYHOI mporpecil (bn),
akmo by =6, bg =1927
2 =
2.4, Po3B’sDKITH CUCTEMY PiBHSHD 3y” —xy =20,
x+3y=-2
2.5. 3uaiinite TpagycHy Mipy AyTH Kolla, JOBXKHHA SKOI JOPIBHIOE TT CM, SIKIIO
paniyc xoja AopiBHIOE 12 cM.

2.6. Bucota piBHOGEAPEHOTrO TPUKYTHHKA IiTMTE HOTO OiTHY CTOPOHY Ha Bifpi3Ku
3aBnoBxKH 1 cM i 12 cM, paxyiouud Bin BepIIMHH KyTa IpH OCHOBi. 3HAHAITH
OCHOBY JIaHOT'O TPHKYTHWKA.



BapianT -
Yacmuna nepwa
3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA

signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.
1.1. Cepen nannx QyHKIiH yKaxiTs IpAMY IPOIOPLiAHICTS.
A) y=12+x; B) y=12; B) y=12, T) y=12x.

1.2. Capocrits Bupa3 (a_4)8 :a’16,

A) a_z; F) a_12; B) a_16; I) a ¥,

1.3. Ouinits mepuMeTp P TPaBWIEHOTO TPUKYTHHWKA 31 CTOPOHOIO d CM, SIKIIO
12<a<18.

A)24<P<36; B)36<P<54; B)48<P<72; I)18<P<27.
m>—10m _ 6m—64

1.4. CpocTith BUpas .

P P T 64 mP—64
m—8. 1 . m+8. 1
Rl R TEs & B) m—s’ Daw-g

1.5. I'pacthikom sixoi GyHKIIT € TOpH3OHTAIBHA TpsIMa?
= l . = l _— . = l . = l
A)y=g; B) y=g-x; B) y=gx+l; TI)y=gx.
1.6. Crapuii rogunuuk BijcTae moroauny Ha 20 ¢. Ha CKiIbKM XBHIMH BificTaHe
TOAMHHUK Yepe3 24 rof| micid Toro, 4K 4ac Ha HboMy OyJie BUCTaBIECHO TOYHO?
A) 6 xB; B) 8 xs; B) 10 xs; I') 12 xa. Y4

V.|
4

1.7. Ha PHCYHKY 300paXkeHo rpadix bysKIil
flx)= —x2 -2x+3. KopucTyiouuch piCyHKOM, YKaXKiTh i

\

LY

1

MHOXHHY pO3B’A3KiB HEPIBHOCTI — x2—2x+3>0. 5T
A)(-o-3lUlL+®);  B) (-3;1); | \
B) [-3; 1]; I') (—o=3)U(L; + ).
1.8. V xopo6mi nexars 42 oniBui, 3 HuX 14 oniBiiB — uepBoni, 16 omiBIiB —
CHHi, a pemrTa — 3eleHi. Ska HMOBIpHiCTH TOTO, IO HaBMaHHS B3ATHIH
oniBenp He Oyxe Hi Y€PBOHUM, Hi cHHIM?
1. 8. 3. 2
A)3’ B)Zl’ B)7’ F)7'
1.9. 3HalifiTs KaTeT IPAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, SKINO HOTO TilTOTeHY3a JOPIiBHIOE
27 cM, a IPOEKIis MIYKAaHOrO KAaTeTa Ha IIOTeHy3y — 3 cM.

A) 6cm; B) 9 cMm; B) 18 cm; I') 81 cm.

9 4




1.10. Tpuxyrauxu ABC i DEF, 306paxeHi Ha pu- B E
CYHKyY, piBHi, npudoMy AB = DE, BC =EF.
3maiiaite BigcTans Mixx Toukamu B i E, gxiio
AF =24 cm, DC=6 cm.
A)i8cw;  B) 120w Ae—F——c—F
B) 9cMm; I') 3HaliTH HEMOXIIMBO.

1.11. O64ucniTh mnomy poM0a, CTOpOHA AKOTO JTOPIBHIOE 43 €M, a OJUH i3 Ky-
TiB — 120°.
A) 12 cM?; B) 24 cM?; B) 1243 oM’  T) 2443 o

1.12. SIxi xoopavHATA Ma€ TouKa, cumerpuuna toumi A (2; —4) BigHOCHO TO4-
xu M (3;-1)?

A) 4 2); B) (5; -5); B) (1; 3); ) (2,5; -2,5).

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaaHss 2.1 — 2.6. 3amuiniTs BiamoBigs y 6naHk Bignosizeit.

2 -5x+42
x’—4x+4

2.2. YoMy AopiBHIOE HaliMEHIIHI NUTHE PO3B’A30K CHCTEMH HEpiBHOCTEH
{ -X=25 4

2.1. CkopoTiTs mpib

X_X >

X_X<99

5—g <97

2.3. Ilepummit unen apudmeruaHoi mporpecii qopiBHIOE —4, a i pisHMIE TOpiB-
Hioe 2. Ckimpku Tpefa B3STH TCpIINX WIEHIB mporpecii, mo6 ix cyma
JopiBaioBana 84 7

x  x+2__ 8
x+2 x=2 4*_4°

2.4. Po3B’sKiTh PiBHAHHS

2.5. Biapizox AM — Gicextpuca Tpukytauka ABC, AB =21 cM, AC =28 cmM,
CM — BM = 5 cwm. 3naiinits cropony BC.

2.6. Onua i3 cropin napanenorpama aopisaioe 12 cm, Ginbiia giarosans — 28 ¢,
a Tymmit KyT — 120°. 3HaliniTe nepuMeTp HapajienorpaMa.






1.8. ObnacTio BU3HaYCHHS AKOTO 3 JaHUX BHPAa3iB € MHOXWHA AiHCHUX yncen?

A) =X x—2. 1 . r .
)x2+4 B) x+4a B)x_4s )x2_4

1.9. Ilpama BM mnapanensHa Giunmiit cropoui CD B C

Tpamewii ABCD, 300paxeHOi Ha pPHCYHKY. A

3uaiipits xyT D Tpamenii.

A) 34°; B) 68°; B) 78°; rygee. 434 —p
1.10. SIxka rpagycHa Mipa KyTa MPaBHIBHOIO

I’ STHAIATAKYTHAKA?

A) 128°; B) 144°; B) 150°; I') 156°.

1.11. 3naiinite pagiyc Kojia, OMHCAHOTO HABKOIO TPUKyTHHKa ABC, sKio
BC=1242 cm, £4 =45°.
A) 6 cMm; B) 12 cm; B) 18 cm; I') 24 cm.

1.12. Ckinbku icHye mapajelnbHUX MEepeHECEHb, TIPH AKX 00pa3oM MPAMOi € cama
1 mpsima?
A) onne; b) nBa; B) 6e3miy; I') xomHOTO.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBgannsg 2.1 — 2.6. 3ammmiTs BiqnoBias y 61aHK BiqOBigeH.

2.1. YoMy AOpIBHIOE 3HAYECHHS BUPA3y (2\/5 +D(2+ 3 )- (\/g +42 )2 ?
2.2. Yucno —2 € KOpeHeM DiBHAHHSI 3x2 +5x+c=0. 3HaiigiTh Ipyrmii KOpiHb
PiBHSHHS i 3HAYEHHS C.

243 _4x—9 .
6 g =<l

-1, 1 +9x+6).x2—4.
X +2x+4 x=2 -8 9

2.3. Po3B’soKiTh HEPIBHICTE

2.4. Copocritp Bupa3 [

, o p(;-2), ¢ (3;-1).

2.5. Biztomo, mo m =3p —2g . 3uaiiirs | m

2.6. Uepes cepenuny miaroHani AC npsamokyTauka ABCD mpoBeneHO mpaMy, fKa
nepernHac ctopord BC i AD mpaMokyTHHKa B Toukax M i K BimmosigHo,
AC=15 cm, AK=4 cm, KD=8 cm. O6umcitiTh Iwionty oTupukyTHuka AMCK.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

8
1.1. TlopaiiTe y BUITIAL CTEHEHS BUpa3 (m3) :m®.

A) m'®; B) m*; B) m’; T) m.

1.2. YoMy mopiBHIOE 3HaUEHHS BHPa3y (\/5 -2 )2 +424 7

Al B) 5; B) 5-2V6; ) 5+26.
1.3. I'pacdhixom sxoi pyHkuii He € mpsama?

A)y=3x-4; B y=%-4; B y=-3; I y=3.
1.4. Bigomo, mo a >0, ¢ < 0. IlopiBHsiiTe 3 HyNeM 3HAUCHHS BUpa3y a’ct.

A) a3 <0; B) a’c® =0;

B) a°c® >0; I') nopiBHATH HEMOKIUEO.

1.5. fIxa cucrema HepiBHOCTeH HE Ma€ PO3B’ A3KiB?

A) {x>3, B) {x<3, B) {x<3, N {x>3,

x>-2; x=>-2; x<-2;

x<-2,

1.6. Ha pucysuky 306pakeno rpadik ¢yHkuii, sxa
BU3HaYeHa Ha MPOMikKy [-5;6]. Vkaxits
MPOMDKOK 3pOocTaHHs (YHKII.

A) [-2;5]; B) [-3;2];
B) [2; 5]; I) [-4; 5].
1.7. BuxoHaiite MHOKEHHS: fx -8 | 2x-1
4x*—4x+1 X2
4 . 4 . x__. X
A) 5515 B) o1 B) 52 o1; D oee1

1.8. Maca nie6epka 3 Bogoro JopisHioe 12,5 xr. Kom 3 nebepka BUIUIM OIOBIHY
BOZH, TO Maca nedepka 3 BOAOIO cTana piBHOIO 6,5 k. SIka Maca MOpPOXKHBOTO
nebepka?

A) 1,5 kT B) 0,5 kT3 B) 2 k13 ') 1xr.
1.9. Tano 3 ToukH, sAKi He JeXaTh Ha OAHINA mpsMiil. CKiINEKA TOYOK MICTHTH
TEOMETPUTHE MiCIle TOYOK IUIOMIKUHY, PiBHOBIZIANICHAX BiX AaHWX?

A) Gesnmiy; B) nBi; B) oxany; I') xommoi.



1.10. Bigpisok AB — piameTp Kona, 300paXeHOr0 Ha pH- cC

CYHKY, 0. = 35°. SIxa BemauHa KyTa 3? N
A) 75°% B)55°;  B)70% T) 65°. (’3" B
&

1.11. O69ucniTh IWIoNly piBHOGEAPEHOTO TPUKYTHHKA, OidHa
CTOpOHA AKOro JopiBHIOE 13 cM, a ocHOBa — 10 cM.

A) 130 em?; B) 65 cM’; B) 60 cM%; I') 120 cM.
1.12. Ha pucyHnky 3o0paxkeno mnapanemorpamM ABCD. B

C
VKaxiTh IPaBUIBHY PiBHICTE. ’v(
A) BA+BC=BO; B)BA-BC=AC;
) ) AL

B) BA+BC=4AC; T)BA-BC=C4.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBgannsg 2.1 — 2.6. 3ammmniTs BiAnOBiAL y GIaHK BiJIOBIEH.
2,12
a_,a+ b a

2.1. Copocrits BHpa3 a-b T2 +oTF

x-2) (x+2)—x<x>—5x+8,

. . .

2.2. Po3B’soKiTh CHCTEMY HEpiBHOCTEH 345 550,

S5=—222x

2.3. 3naiinite pisHMIIO apudMerTwdHoi mporpecii, mepmmid wieH AKoI JNOpiB-
HI0E —16, a cyMa mepIuX CIMHAIATH WICHIB AOPiBHIOE 544,

2.4. V mryxmsni nexarh YOTUPH KapTKH, Ha SKUX HamucaHo ducia 1, 2, 3 i 4. Ska
HMOBIpHiCTh TOTO, IO CyMa YHCEJI, 3alICAaHUX Ha JABOX HaBMaHHA BHHHATHX
KapTKax, € HeapHUM qHuciom?

. . .. . y
2.5. Cxnapits piBHAHHS MpsAMoi, 306paxkeHol Ha PUCYHKY.
2.6. biuna cTopoHa piBHOOITHOI Tparelii, onucaHoi HaBKOJIO 150° .
KOJa, JOpPIBHIOE a, a OAMH i3 KyTiB — 60°. 3maiiaiTe 0 3\‘
ILIOINY TpArlerii.




BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. Yomy mopisHioe cyma 3,4 T + 700 xr?

A)7034 T, B)4,1 T B) 410 kr; I') 1040 xr.
1.2. CripocTiTs Bupa3 /9y + J16y 436y .

A) 13y; B)y; B) 13y ; T) .
1.3. fIxa 3 niHifHuX QyHKUIH € cragHo0?

A) y=5-3x; E)y:%x; B) y=03x-5; T) y=>5+3x.
1.4. SIxwii Bupa3 € KBajpaToM JBOWICHA?

A) a? +4b?; B) a? +4b? +2ab;

B) a® —4b?; ) a? +4b% —4ab .

1.5.V xoxuomy Gykeri Mae Gyru 2 epBowi i 3 Gini Tposmmy. Sy HaiGizbmry
KUTBKICTB Takux GykeTiB MOxHa cKiacTH 3 40 gepBonux i 50 6imux Tposaa?

A) 18 Oyxeris,; B) 17 6yxkeris; B) 16 Gyxkeris; I') 15 Gykertis.
1.6. Bizomo, mo ¢ < d . YkaxiTh XuOHE TBEP/KCHHSL.
A) 5¢<-5d; B) 5¢<5d; B)c+5<d+5; MNec-5<d-5.
1.7. Ha ogaoMy 3 pucyHKiB 300paxeHo rpadik ¢ymkmii y = 4 . Vkaxire neit
PHCYHOK.

S 0 T I TN

0| /;E 0 '3 -\0| X 0| X

1.8. Jlesxuii ToBap aBiui momopoxkuaB Ha 20 %. Ha ckinsku BigcoTkKiB
30LTBIIMANIACS HOTO I[iHA MOPIBHAHO 3 IOYATKOBOO?

A) Ha 20 %; B) Ha 24 %; B) Ha 40 %; I') na 44 %.

1.9. Vkaxits XubHE TBEpPIDKEHH.
A) cyMiXHI KyTH MalOTh CIILIbHY BEPIIHHY;
B) cymixHi KyTH MafOTh CIIUTEHY CTOPOHY;
B) 3aBx/au 0AMH i3 CyMiXHUX KyTiB FOCTPHH, a iHINMiA — TYIHI;
I') sxmo xkytu AOC i COB — cymixHi, To npoMeHi O4 1 OB — HonoBHAIBHI,



1.10. 3 Touku D, siKa HANEXKUTH TiNOTEHY31 AB mpsMo- A4
KyTHOTO TpUKyTHUKa ABC, 300paskeHOr0 Ha pHUCYH-
Ky, omymieHo mnepueHmukymsp DE ma xarer AC. (¢ .
3HaliAiTh JOBKUHY ILOT0 HEPHIEHAUKYIIAPA.

A)10,5¢cm; B) 14 cem; B)12cem; T)16cm. g cﬁ
1.11. 3HaiiniTe CTOPOHY KBaApaTa, AiarOHANb KOTO JI0-
piBHIOE 4 CM. 2em
A) 242 cM;  B)2cm; B) 2 c; DDdem
1.12. YxaxiTb piBHSHHSA KON4, 300pakeHOTr0 Ha PUCYHKY. VA

A) (x+3P2+(y-3)P%=3;
B) (x—3)’+(y+3)’=3;

B) (x +3)*+ (y—3)*=09; 3
N @x-37+@+3y°=9. 3 0] %
Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBganag 2.1 — 2.6. 3ammmiTs BiqnoBias y 61aHK BiqOBigeH.
. . x-3y=4,
2.1. Po3B’SDKITh CHCTEMY PIBHAHD
xy—6y=1.
. a+6 2 a+2
2.2. CopocrTits BHpas - : .
P P [a2—4 a2+2a) a*-2a
. ) L =D (x+3)+5>x(x-2)-14,
2.3. Po3B’KITh CHCTEMY HEPIBHOCTEH
2(x+2,2)+x<-2x-2,].
24.Bigomo, mo x; i X, — KOpEHi DiBHAHHSI x? +6x-14=0. 3maiimits

3Ha4eHHA BUpasy 3x; +3x, —4x,x, .

2.5. 3HaiifiTh IOy Kpyra, BOMCAHOTO B TPHKYTHHUK 3i cTopoHamu 13 cm, 14 cM i
15 cm.

2.6. Bucota BM tpuxkytHuka ABC aimuts ioro cropony AC Ha Bigpisku AM i CM.
3HaiiaiTs Bigpisok CM, sxmo AB =122 cm, BC =20cm, £ A = 45°.



Bapiant
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. SIxe 3 naHUX "uCeN € parioHANEHUM?

NN B)21; B)y25; I)V36.

1.2. SIxwit gpi6 € HaMGIMEIIIM?
N 5) & B) 333 ; r) 4444
8 77 666 5555
1.3. Po3B’sokiTh HepiBHiCTE —3x +26 > 23.
A) x<1; B) x> -1, B) x<-1; 'y x=1.

1.4.V cmiasi migi 3 onoBoMm 45 % cranoBuTh Migs. CkibKu KinorpamiB Miai
MICTUTH 3JIMTOK TAKOI'0 CILIaBY Macoro 18 xr?

A) 7,2 xt; b) 8,1 xr; B) 7.8 xr; I') 8,7 xr.

1.5. Benocuneauct mpoixas 20 kM 3i mBrakicTio 10 kM/rox i 15 xM 3i mBUaKicTo
5 kM/roj. 3HaliIiTh CEPEAHIO MBU/KICTh PYXY BEIIOCHIIEAHUCTA.
A) 6 xm/Tog; B) 7,5 xm/rog; B) 7 xm/rog; I') 9 xm/ron.

1.6. 3 oxnoro cena B imme o 7:00 BupymmB mimoxinx, a o 8:00 BuixaB Benocume-

muct. Ha pucynky 300paxeHo ix rpadiku pyxy. O xotpiit roguHi Benocue-
JIMCT HA3OTHAB Imoxoaa?

5 8 w4

.« 6 /

2 4 /£

8 ya

g 2 7

A o0

7:00 7:30 8:00 8:30 9:00
Yac
A) 8:00; b) 8:30; B) 9:00; I') 9:30.

1.7. Komu 8 Kuegi 13:00, To 8 Tokio 22:00, as HLm-ropKy 5:00 nporo camoro
. SIki rogwHa, awco i Micsans y Heto-Mopky, xomm B Toxkio 12:00, a B Kue-

Bi 1 ciums?

A) 23:00, 1 ciuns; B) 19:00, 31 rpynus;

B) 22:00, 31 rpyzus; I') 19:00, 1 ciums.
1.8. fIxa ¢pyHKWIA € ciagHOIO?

A) y=x+5;  B) y=5x; B) y=2%; T) y=-5x.



1.9. Ha sxoMy 3 pHCYHKIB IipsMi a i b mapanensHi?

A o
) 4 —~. B) .\ _2 B) g 135 I)
b 137°
b b N
60° 109° 55°

1.10. Paniyc xpyra gopiBHioe 12 cM. 3HaiiniTh IOy CEKTOpa MBOTO KPYyTa, SKIIO
rpajaycHa Mipa #oro ayru aopisaioe 75°.

A) 157 cM%; B) 307 cM?; B) 457 cM?; I 607 cv™.

1.11. V tpuxyrauky ABC 6Gicexkrpucu kytiB 4 i C neperuHarorscs B Todmi O.
VKaXiTh TpaBUIBLHY PiBHICTS.

A) ZA0C =90° - %AB; B) ZAOC =90° + % /B;
B) LAOC =90° — /B; T) £AOC = 90° + /B.

1.12. IIpu axoMy 3Ha4YCHHI 1 BEKTOpH ;(n; i b (-3; 3) mepneHAUKYIApHi?
A)-3; B) 3; B)-2; I') 2.

Yacmuna opyza
Po3B’soxith 3aBaaHss 2.1 — 2.6. 3amuimiTs BiamoBigs y 6naHk Bignosizeit.

a—2_a+2). 12a

2.1. Copocrits BHpas (a+2 a=2) 22

2.2, Ocrava npH AiIeHH] JESKOro HaTypalbHOro 4ymucna Ha 9 jpopisaioe 4. Uomy
JIOPIBHIOE OCTaga TpH AUTEHHI Ha 9 KBajpaTa IbOro yucna?

2.3. Tlepmmii aneH apudmeruanoi nporpecii ¢; =12, a pisanug d =—2 . CKUIBKH
Tpeba B3ATH IIEPIIMX WICHIB mporpecii, mob ix cyma fopiBHIOBama —48 ?

2.4. Ha naBky B ZOBLIbHOMY HOPSJAKY CiTalOTh B
IBa XJIONMYMKM M oOfHA [IiBUMHKA. SIka
HMOBIPHICTh TOTO, 110 JIBYHHKA CHIITHME V2 oM
MiX IBOMA XJIOIYHKAMM? A ,1350
=5 C

2.5. 3nuaiiaite mromy tpukyrHuka ABC, 300pa-
EHOTO Ha PUCYHKY.

2.6. 3HaiiniTh mepuMeTp NPAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA, TiNOTEHY3a AKOTO JOpIB-
Hroe 13 cMm, a ouH i3 KaTeTiB Ha 7 ¢cM OLIBIIHIL 3a 1HIMHEA.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. O6umcCniTh 3HAYEHHA BUpPa3y %m +%n, saxmo m=35, n=-18.

A)1; B) 2; B) 3; I') 4.
1.2. YoMy mopiBHIOE 3HaUEHHS BHPa3y 274 :3199
A)3; B) 9; B) 1; I') 27.
1.3. Po3B’soKiTh piBHAHHA % = % .
1. 1. 1. 1
INPS B) & B) 1; i

1.4. fIxe 9KCITO HE MOXKHA 3aMUCATH Y BATIISAAI CKIHUEHHOTO JAECATKOBOTO Apo0y?
1. 1. 1. 1
NP B) 1 B) 1 r) &

1.5. I'padix pyukwii y = Vx MEPEHECIH HapajieiibHO Ha 2 OAuHUI BiiBo. I'padik
axoi ¢pyHkuii 6yno orpumano ?

A)y=1,x—2, B)y:\/;—z, B)y='\/;+2, F) y=\/x+2
1.6. Yomy nmopiBHIO€ 106YTOK KOpEHiB PiBHSHHS x> +x-6=0?
A) -6; B) 6; B)-1; ) 1.

1.7. Tlopoxwiii 6aceiin HAMOBHIOIOTE BOJIO0. SIKkuit rpadik BiAmOBizae 3aIeXHOCTI
00’emy V Boau B Gacelini Bia 4yacy ¢ 0ro HaOBHEHH?

T T B)T/ DIL/

o] t 0 H o] H o] H

1.8. O6nacts Bu3HAYEHHS K01 (DYHKIIIT CKIaJaETRhCS 3 OAHOTO YUCa?
A y=1; B) y=v—x2; By y=vx;  T)y=ylx.

1.9. VkaxiTh ODpaBUIEHE TBEPIDKCHHS.

A) SKImIO /1B BiAPi3KHU HE MAIOTH CILILHMX TOYOK, TO BOHM TIAPAJICIIHHI,

B) sximio JjBa mpoMeHi He MAIOTh CHIJIBHAX TOYOK, TO BOHH MAPaIEIhHI;

B) aximo nmpoMiHE i BiZIpi30K HE MAlOTh CIUIEHAX TOYOK, TO BOHH MapalielbHi,

I') sxmo aBi OpsMi Ha IUIONWHI HE MAIOTh CIUIBHUX TOYOK, TO BOHH Iapa-
JIeJTBHI.



1.10. YV Ttpuxyrauky ABC Bimomo, mo AB =3 cm, BC =7 cM. SIkoto Moxe Oytu
noBxuHa croponu AC?

A)3cm; B) 4 cvm; B) 8 cm; N 12 cm.
1.11. Ha sxoMy prcyHKy 300paxkeHi piBHOOEAPEH] TPUKYTHIKH € NOAIOHNMY?

A) B)
A AA
B) )
PANIAN A

1.12. Tano touku 4 (—1; 4), B (3; -1), C(2; 2), D (0; 1). YkaxiTs npaBUIBHY PiB-
HICTB.
A)AB=CD; B)AB=DC; B)YAC=BD; T)AC=DB.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBgannsg 2.1 — 2.6. 3amnmniTs BiAnOBiAL y GIaHK BiJIOBIIEH.

2.1. Po3B’sokiTh HepiBHICTE —2,5 < % <15.

2.2. Copocrits Bupas % —% .

2.3. 3maiigits Hyni dynkmii y = x* —6x2 -7 .

2.4. Po3B’sDKITE PiBHAHHS 4xx_3 — 1 __2x+3

x=1 y*_x’

2.5.V xoni mposenero xopau AK i BM, sixi neperuHatotbes B Touni C. 3HaHAITH
Bizpizox KM, sximo AB=4 cm, BC=2 cm, KC=8 cMm.

2.6. 3uaiiaiTs WIoNIy Tpamnewii, 300paxeHol Ha PUCYHKY. 18 cm

45°
28 cm




BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. Copocrits Bupas (3a+5)—-(2-a).

A) 4a+3; B) 2a+3; B) 4a+7, ') 2a+7.
1.2. TlopiBusiiTe uncna —a i b, Akmio uwcna a i b — Bix’ eMHi.

A) —a>b; B) —a<b;

B) —a=5, I') mopiBEATH HEMOXKIUBO.
1.3. Buxomnaiite gijieHHs: lz : 3—2 .

a“ a
at. a® 4 6
A) 5 B) & B) 5a°; T) 5a°.

1.4. [lns nopapyskiB mpunbanu 96 mioxomanok, 72 amernscunu i 84 Ganamu. SIky
HalOLIBITy KUTBKICTh OJHAKOBUX IONAPYHKIB MOXHA 3 HUX CKJIACTH, BUKOPHC-
TaBIIH BCi I1i MPOTYKTU?

A)S; B) 16; B) 14; I)12.
1.5. YoMy opiBHIOE 3HAYEHHA BHPA3Y N192 4 S )
NE) VAN
A) 16; F) 8; B) 13; I') 14. \ ]
4 A\ /
1.6. Ha pucynky 300paxeno rpadik ¢yHkii ES 4 i Sk BN
y=f(x), Bu3HaueHoi Ha mpoMixKy [—6;6]. | -P4- of 11 141]6x
Kopucrytouncs paCyHKOM, 3HAHIITH MHOKHHY <
po3B’s3kiB HepiBHOCTI f(x) <0. \ - \f
A)[-5-3]UI3;5]; B) (-5-3)U(3;5);
B) (-6;-4)U(0;4);  T) [-6,—-4]U[0;4].
1.7. TIpu AKUX 3HAYEHHAX X HE Mac 3MICTy BHpa3 ’25—_‘5‘ ?
x"—4x
A)-2;0;2; B) 0; 4; 5; B) 0; 4, IN0;5.
1.8. Yomy nopiBHIOE cepeaHe 3Ha4eHHs BUOipku 5, 6, 6, 7, 8, 8,9, 11, 127
A)7; B) §; B) 9; I)11.
1.9. IIpomine KC € 6icexrpucoro kyta AKP, 300paeHOro A
Ha pHCYHKY, ZMKC = 128°. O6uncniTs TpagycHy Mipy c
KyTa AKP.

A) 104°; B)116°;  B)128° T) 144°. M K P



1.10. ¥V xomo BIMCaHO KBaJpaT 3i CTOPOHOIO 9v2 oM. 3HaiimiTe CTOpOHY
IIPaBIJIBHOTO TPHKYTHHKA, ONKCAHOTO HABKOJO OO KOMA.

A) 93 eu; B) 343 ou; B) 183 ou; T) 643 om.
1.11. ¥V Ttpuxyrauky ABC Bigomo, mo ZC=90°, BC=5cM, AB=10cm.
3uaiigiTe KyT 4 1IOTO TPUKYTHUKA.
A) 90°; B) 60°; B) 45°; I 30°.
1.12. SIka 3 nanux Giryp mMae TUIBKH OOHY BiCh CUMETii?
A) xBajipar; B) xomo; B) napabona; I') Bigpizoxk.

Yacmuna opyza
Po3B’soxith 3aBaaHss 2.1 — 2.6. 3amuiniTs BiamoBigs y 6naHk BignoBizeit.
25-x>

2.1. 3HaiifiTh 3HaUYSHHS BUpa3y — —  _ TpHx= -99.
x“—6x+5

2.2, Po3B’oXiTh CUCTEMY HEPiBHOCTEH:

x+D) (P -x+D)—x(x2+4) 29,
x—3<x+5
5 3

2.3. 3uaiigite HOMep wieHa apudmerwunoi nporpecii 8,1; 8,5; 8,9; ... , axwmii
Jopieaioe 12,5,

2.4.Yucno 3 € KOpeHEM piBHAHHSA 4x% —2x +m =0. 3Haiigits IOpyTHil KOpiHb
PiBHSAHHS i 3HAYESHHS M.

2.5. 3HaiigiTe KyT MiXK BeKTOpamMu a 1L -Di b (2; 0).
2.6. IlepnieHanKyIsIp, IPOBEIECHUH 3 TOYKHU MEPETHHY AiaroHaneii pom0a xo Horo

CTOpOHH, HinuTh ii Ha BigpPi3KuU 3aBAOBXKKEA 4 ¢M i 25 cMm. 3HalIiTE LTOUTY
pomba.






1.9. SIx mMoxHa 3aKkiHIUTH pedcHHS «Y Oyap-skiil Tpamemii...», mo0 yTBOpIIOCS
TIPAaBAIIFHE TBEPIDKCHHA?
A) niaroHalti TOYKOIO IEPETHHY JUIATHCA HaBIIL;
B) miaronami piBHi;
B) nBi cToponu piBHi;
I') nBi cTOpoHM HapanensHi.

1.10. YoMy nopiBHIOE pajiiyc Kolia, OIIMCAHOTO HABKOJIO MIPABAIFHOTO TPHKYTHUKA
3i croposoio 12 cM?

A)1243 cm; B) 643 om; B) 443 om; ) 243 om.

1.11. T'imoTeHy3a TIPSMOKYTHOTO TPHKyTHHKa AopiBHIOE 12 cM. 3HaiimiTh Karer
JAHOTO TPUKYTHHUKA, TPOEKI[i SKOr0 Ha IiOTEHy3y AOPiBHIOE 3 CM.

A) 3 cm; B) 4 cm; B) 6 cMm; I 9cm.

1.12. {aso piBHsHHA KoOna (x +4)2 +(y—15)2 =20. YoMy mopiBHIOE pamiyc
Kona?
A) V20 ; B) 10 ; B) 20; I) 10.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBxanasd 2.1 — 2.6, 3ammmniTs BiANOBiAL y ONaHK BiIIOBiCH.

2.1. Ilicns ABOX MOCHIAOBHUX 3HMIKEHE I[iHH, Hepie 3 skux Oyno Ha 20 %, a apy-
re — Ha 10 %, crinens craB komryBaty 108 rpH. fkoro 6yna mo4aTkoBa IiHa
CTiIBIA?

2.2. BusHauTe KOODJMHATH TOYOK mapabomu y=-x>+5x+5, y SKux cyma
abcuwcy i opauHaTH nOpiBHIOE 13.

y+3 y+1 + 3

2.3. Tlomaiite y BursAni apo6y supas 2y+2 2y-2 y2 1

2.4. TIpu Axvx 3Ha4YEHHAX b piBHAHHA x% —6bx+3b=0 HeMae KOpEHiB?

2.5. Ilpu mapaneabHOMY TEPEHECEHHI Ha BEKTOP a obpazom Touku A4 (—5; 6)
erouka B (2;-1). SIxki xoopaumary Mae mpoobpa3z touku D (10;-3) mpu
napaneabHOMY IIEpPEHECEHH] Ha BEKTOD a?

2.6. Ha croponi AC tpuxyrHuka ABC mno3HaueHo ToukyDD Tak, ImIO
£ ABD = £/ ACB. 3naiinits Biapizok AD, skmo AB=6cMm, AC =18cm.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy nyMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y JaHKy BiAIOBijeii.

1.1. OGuUHCHiTH 3HAYESHHS BUPa3y (%—%) :% .

A)2; B) % B) 1; r)4.

1.2. SIxoMy oJlHOWIEHY AOPiBHIOE BHpa3 — 0,4a*b? -100a%b> 2
A) —4a%°; B) —40a%p%; B) -4a%p®; T) -40a%p°.

1.3. BigoMo, mo S5 xr S0dXyK KOINTYIOTH CTilIbKM, CKUIBKE 4 kr rpym. Ckimpku
KilorpaMiB IpyII MOXHA KyITUTH 3aMicTh 35 Kr 16myk?
A) 20 x; B) 30 kr; B) 24 xr; I') 28 xr.

1.4. O6bmacTio  Bu3HaYeHHA AKOi 3  JaAmx  (QyHKOiE €  MHOXWHA
(o DU (-5 2)U (2 +0)?

A) y=(x+D)(x-2); B) y=m;

_x+l.
B) y=2%7; T) y=JGi)x-2).

2
i c+25 ¢
1.5. Capocrits Bupa3 795 P
5 . c . c . 5
A o5 B) .55 B) 53 Ders
1.6. Ha pucysky 300pakeHO rpa- &, KM
ik pyxy TypucTiB Bix 3aimi3- }g
HHYHOI CTaHIil A0 TYpHCTHY- 14 yd
HOro Tabopy. 3 sKOIO IIBUA- 12
KIiCTIO PYXaNCA TYPUCTH Bin 10 P
IIEpIIOro MpHBALYy [0 JApY- 8 ¢
roro? 2
A) 2 xm/ron; B) 4 xm/ror; 2

B) 3 xm/rox; T) 2,5 xm/rog. 0 T 2 3 4 5 6 rtron

1.7. O6macTio 3Ha4eHb AKOi 3 HaHMX (YHKIIiH € IPOMiXkoK BUAY [a; + ), 1e a —
JiesKe BiAMiHHE BiJl HyJIsL TUCIo?

A) y=+x; B)y=3x-2; B)y=|x|; T) y=(x+4)*+6.

1.8. Ha 15 xaptkax 3amicaHo HaTyparbHi wmcna Bix 1 go 15. SIka #imMoBipHicTs
TOTO, MO YHCIIO, 3aMMCAHE HA HABMAHHS BUOpaHii KapTili, HE ITATHCA HAI[LIO
Hi Ha 3, Hi Ha 57

INEY B) &

. 2. A
157 B)S’ 1—‘)

15°



1.9. Kytu tpanenii ABCD, npunerni no ocHoBH BC, nopiemiorors 70° i 160°.
3HalmiTh KyTH, IPIJIETI O OCHOBU AD.

A) 20°, 110°, B) 40°,130°,  B) 50°, 120°; I') Taxoi Tpanerii He icHye.
1.10. Paniyc koma jgopiBHioe 27 cM. 3HaAMHAITE JOBXUHY JYI'M I[OTO KONAa,
TpagycHa Mipa KO CTAHOBHTE 25°.

45 ... 45n .. 15n ... 15
A) 5 oM B) 7 M B) s Iy 5 oM.
1.11. OOuuCHiTE IONTY TPUKYTHHUKA, JIBI CTOPOHHU AKOTO JIOPIBHIOIOTE 3 cM i 2 cM,
a KyT Mix HUMH — 30°.

NEX'S B)3 oM B) # o’ I)343 o

1.12. 3HaiifiTh KOOpAWHATH TOUKH, sika € oOpazom Touku B (4; —5) mpu mapa-
JIEIIFHOMY IIEPEHECEHH] Ha BEKTOD ;(—3; 7.

A) (-1;-2); B) (1; 2); B) (7, -12); ) (-7; 12).

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBgannsg 2.1 — 2.6. 3amnmniTs BiNOBiAL y GIaHK BiJIOBIEH.

2.1. YoMy AOpIBHIOE 3HAUEHHS BUPA3y (3\/g +248 - 432)\/5 —108 ?
—y=2

2.2. Po3sB’sokiTh cHCTEMY PiBHSHB {x2 =
y°—=2xy=3.

2.3. 3anmmite y BUrIIIAi 3BUHaitHOrO Apody wmcino 0,1(7).

b+2 .b*-4__3

2.4. Crpocrits BHpa3s b2 _oprl 3b-3 b-2

2.5. Bicextpuca xyra A mpsmokytHuka ABCD nepetnnae cropony BC y Touri K,
BK =4 c¢m, KC = 8 cM. 3HaiiaiTh IUIONTY OpsAMOKYTHUKA.

2.6. O0uuciTh CKaLIpHUI AO00YTOK (; ~2b )(; +b ), fAKxmo | a | =42,

|17|=1, /(a,b)=135.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. O6uncniTe 3HaYESHHA BUPA3y V22.3%.

A) 24; B) 18; B) 36; T) 6.

1.2. Cxoporits api6 #
x“-9
x+3 x-3 5 . 5

A) =5 B) ——; B) +173 D33
1.3. I'padixom sxoi 3 dpyHkmiit € mapaboma?

A) y=3x-4; B)y=%; B) y=3; ) y=3x2-4.
1.4. Bigomo, mo -9 < y < 6. OriHiTh 3HaY€HHA BUPA3y % y+2.

A) -1<ly+2<4; B) 0<%y+2<4;

B) —3<%y+2<2; T) —1<%y+2<2.

1.5. fixy mudpy Tpeba mizcraBuTH 3amicTh 3ipoukw, mo0 umcno 234*5 Gymo
Kkpathe 45?

A)l; b) 3; B) 4; Io.
1.6. Slxe piBHAHHA Ma€ JBa KOpEHi?
A) x> -4x+8=0; B) 5x2—2x+0,2=0;
B) 3x% —4x-1=0; T) 2x% +9x+15=0. T
1.7.Ha PHCYHKY 300paxeHo rpadix ¢bynxuii -
y=—x2-2x+3. KODHCTYIOUHCh PHCYHKOM, YKaXiTh /1 14 \1
IPOMDKOK 3pOCTaHHS (yHKIIii. <) >
A)(w-1;  B[31E B)wj4 D04 \
1.8. CxinbKky BiICOTKIB F'OXWUHY CTAHOBIATH 24 XB?
A) 20 %; B) 30 %; B) 40 %; T') 50 %.
1.9. Ha pucyrky 300paxxeno pom06 ABCD, BigmiHHWMA Bif B
KBajpaTa. YKaxiTe XuOHe TBEpKEHHS. ‘ k
A) A0 =0C; B) AC 1 BD; A C
B) ZACB= ZACD; INAO0=BO. "

D



1.10. YV tpuxyrHukax ABC i A,B,C, Bimomo, mo LA=/L4, /LZB=/B,
AB =12 cm, BC=20 cM, 4;B; =3 cm. Sxa noexwuna Biapizka B|C,?

A)ScM; B) 4 cv; B) 6 cm; I') BcTaHOBUTH HEMOMKIITUBO.

1.11. V xomi, paxiyc sixoro mopiHIOE 20 cM, IPOBEICHO XOpAY Ha BifcTaHi 12 cM
Bif ¥ioro nieETpa. YoMy HopiBHIOE NOBXHHA ITi€l Xopau?

A) 16 cm; B) 32 cm; B) 8 cm; I') 48 cm.

1.12. Bigpizoxk DE — cepeana minis TpukytHuka ABC, B
300paxkeHOr0 Ha PUCYHKY. SIka 3 piBHOCTEH € mpa- D
BHITEHOIO?

A) CB =2DE ; B)C—B=%ﬁ; 4 e
B) CB =-2DE ; r)@’=—%ﬁ.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBganng 2.1 — 2.6. 3ammmiTs BiqnoBias y 61aHK BiqHOBigeH.

2x—1_x+3 <—4
2.1. Po3B’soKiTh CHCTEMY HEPiBHOCTEH 4 8 ’
5x-3>7x+21.

2.2, 3HaliniTh KOOPAMHATH TOYOK IIEPETHHY KOIa X%+ y2 =10 i opamoi
y=x-2,

2.3. Cupocrith Bupa3 ( 52 —x_2).A

x2—6x+9
2.4. BusHaute cepeHe 3HaUeHHA i Megiany Bubipku 1, 3, 2,4,5,2,3,4, 1, 6.

2.5. Bepmunamu tpukyTtHHKa € Toakm A(-3; 1), B(2;-2) i C(-4; 6). 3uaiigits
meniany AM tpuxyrnuka ABC.

2.6. Bucota piBHOOEAPEHOr0 TYNOKYTHOrO TPHUKYTHHKA, IPOBEJAEHA A0 MHOrO
OCHOBH, JOpPiBHIOE 8 CM, a paziiyc OIMCAHOTO HABKOJO HBOTO Koma — 13 cM.
3HaiigiTs 6iTHy CTOPOHY TPHUKYTHHKA.



BapianT
Yacmuna nepwa
3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA

signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.
1.1. [Ins BUMipIOBaHHA AKOI BEIMYMHY BUKOPUCTOBYIOTH OJUHHINO BiMipy 1 a?
A) Maca; B) 06’em; B) mwromia; I') gac.

%,

1.2. fIxe HaiibinbpIe HaTYpaNbHE YHCIO 33A0BOJIBHAE HEPIBHICTE 7 < 15

A)6; B)7; B)S; T) 5.

1.3. BUKOpHCTORYIOUH CTaHJApTHHI BULIIAM YHCIIA, 3aIMIITh, IO IUIoma YKpainu
craHOBHTE 603 700 kM2,

A) 6037 - 10 xv?; B) 0,6037 - 10° xv?;
B) 6,037 - 10° 1% T) 60,37 - 10* kM>.
1.4. Cxoporits api6 7‘; i ab
7 ab 1—ab . a-b
A) I=b 14 ; B) ; B) =5 I 5=

1.5.V s#xifi koOopAMHATHIN 9BEepPTI 3HAXOAWTECA BepmHHA mapaGomu
y=(x-4>-3?
A) y I usepri; B) y II uBepri; B) y Il uepri; I') y IV uBepri.

1.6. YV xoxxHOMY KyIe BaroHy noisza 4 micra. Slkuif Homep kyne, ne ine macaxup,
HOMep Mic sxoro 17?7

A) 4; B)5; B) 6; 7.
1.7. 3maiinite abcumcu Towok mepeTHHY rpadikiB QyHkmii y= 4% +x i
y=2—-4x- 3x2.

A1 B) 1;-%; B)-1;-%; n)1; %

’7,

1.8. Ha omHOMY 3 pHCYHKiB 306paxeHo rpadik dyHkmii y =+/—x . YkaxiTs nei
PHCYHOK.

A) ¥ B) yl B) ¥ I) y{
5 > ON#_"_/]O




1.9. SIxi 3 mpsiMuX, 300paXKEHUX Ha PUCYHKY, b /c d /
napajenbHi? 75
A)aib; B)cid,; B)bic; Naid. . .

1.10. SIke TBepPKEHHS € IPABUIEHUM? >0 »

A) piHOOepeHUl TPUKYTHUK — OKPEMHH BHA
Pi3HOCTOPOHHBOIO TPHKYTHUKA,
B) piBHOCTOPOHHI# TPUKYTHUK — OKpPEMUil BHJ, Pi3HOCTOPOHHBOI'O TPHKYT-

a

HHK3;

B) piBHOCTOPOHHI#f TPHUKYTHHK — OKpEMHI BUA PiBHOOSAPSHOTO TPHKYT-
HUKQ;

I') piBHOOCOpEHUIT TPUKYTHIUK — OKPEMEH BHJ PiBHOCTOPOHHBOI'O TPHKYT-
HUKA.

1.11. V tpukyrauky ABC Bimomo, mo ZC=90°, AB=25cM, BC=20cM.
3uaiinits tgA.

A) % B)%; B)

Alw

; 1")%-

1.12. BcTaHOBITH BHJ KyTa MiXX BEKTOpaMu a -3;9i b (-4;-2).

A) Tymmit; B) npsvmi;
B) roctpuii; I') BcTaHOBUTH HEMOXJIMBO.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBganng 2.1 — 2.6. 3amnmiTs BiAnOBiAL y GIaHK BiJIOBIEH.

2.1. YoMy AOpiBHIOE 3HAYCHHS BUPA3y a*-2a/5-3 mpu q = J5+37

2.2. Po3B’sXiTh piBHAHHA 3 TR S

x?+4x+4 x*-4 x-2°

2.3.Bigomo, mo x’+ y2 =6, xy=2. YoMy [OpiBHIOE 3HAYEHHA BUpA3y
x*+x? y2 + y4 ?

2.4. Sxuit HOMEp Mae nepmui Bix’eMaMil wieH apudmernaroi nporpecii 10,5; 9,8;
91;...?

2.5.Tlpu mapanensHOMY TIEpEHECEHHI Ha BEKTOP a obpazom Touku A(-3;7)
etouka B(2;3). Sxi xoopamHatH Mae o6pa3z toukm C(1;—5) mpm mapa-

JIETLHOMY TICPEHECEHHI Ha BEKTOp a4 ?

2.6. CxiafiTe piBHAHHS IPAMO], SIKa IPOXOIUTH depe3 Touaku 4 (—1;4) i B (-3;-2).



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1, SIxuii BUpa3 € KBAAPATOM OJHOTWICHA 5a°p 7

A) 10a'%*; B) 254'%*; B) 10a%°p*; ) 25a%%p*.
1.2. V gixxy Hammmu 28 11 BOAH, MO CTAHOBHTH % il 06’emy. Ckinbku JTiTPiB BOAK
BMiIyeThCA B JKKY?
A) 16 m; B) 42 x; B) 56 x; I') 49 n.
1.3. Cxoporits api6 -2=2 .
P o Ja+3
A) Va -3; B) Va +3; B) a+3; T) a-3.

1.4. 3HalifiTe KOOPOMHATH TOYKHA NeperuHy rpadika piBHSHHA 6x—T7y =42
3 Biccio abemuc.

A) (0; 7); B) (- 6;0); B) (0; - 6); ) (7;0).
1.5. Po3knamiTe Ha MHOKHHKHA MHOTOYWICH 6x% +7x-5.

A) (x—%)(x+%); B) 2x-1)(3x+5);

B) (x+%)(x—%); ) Qx+1)(3x-5).

1.6. 3 nocmigosrocti uucen -9, -8, —6, 4, 5, 6 BuOpanu gBa gucia i 3HANMIIA TX
ZIo0yTok. SIkoro HaliMeHIOro 3Ha4YeHHA MOXKe HabyTu e 1o6yToK?

A) —40; B) —54; B)-72; ') -36.
1.7. Ha sixoMy 3 pucyHKiB 300paxeHo rpadik pyHknii y =3 — x%?
AY VA B)[ 74 B[\ P4 ] I) VA
1
\ / of 1 T 1 N

\[Oo 1/ | 1T N\,

R [ \ o[ 3
of 1 x
/ \

1.8. Mapiuxka ¥ine Big oMy 1o mxonu 9 xs, a ii 6pat Kupwro nobirae 1o mxomnw i
0e3 3ymMHKH BepTAEThCA Hazan 3a 12 xB. Y CKillBKH pa3iB MIBUJIKICTb, 3 AKOIO
6irae Kupwiro, Oinbmma 3a MIBUIKICTD, 3 KOO X0AUTh Mapiuka?

Ay % pasa;  B)y % pasa; B)y % paza; D)y % pasa.






BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA

signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

y 61aHKy BIATIOBieiA.
SIxa 3 piBHOCTEl € XUOHOIO?
A)V4900 =70; B)4/0,04 =0,02; B)40,49=0,7; T)+400=20.

Slxa maiiMeHma KUTBKiCTH OaHOK MictkicTio 0,3 1 moTpibHa, mMO6 po3muTH
B HUX 5 11 BapeHH:?
A) 16 6aHOK; B) 18 6anok; B) 15 6anok; I') 17 6anoxk.

Ix+5_ 4x+6
CrpocriTs Bupa3 To3e P31

1lx +11 1lx +11

A)-1; B) 1; B) 4= D) 51
Ckinbku rpuBeHb Oy/ic Ha OaHKIBCHKOMY paxyHKY 4Yepe3 pik, AKIIO MOKIACTH

Io 6aaky 20 000 rpu mix 4 % pigaux?

A)28000rpy;  B)20 800 rpy; B)20080rpr; I') 20 008 rpm.
SIxa HepiBHiCTH 000B’3KOBO BUKOHYETHCA, AKIO a<b i c>07?

A) ac<b; B) a<bc; B) a+c<b; I') a<b+c.

O6nacTio BU3Ha4YCHHS AKO1 3 QYHKIIH € TpoMiKOK (—o0; 2]?

A) y=+2+x; B)y=\/21+_x; B) y=+2-x; TI)y=

2-x

Ha pucynky 306paxeno rpadix ¢yHk-
il y = f(x), BU3HAYEHOI HA ITPOMIXK-

Ky [-3,5; 5]. Kopuctyrouucs rpadikom,
3HAHAITh MPOMDKOK CIaaHHs (PyHKIiI. Vi
A)[-1;3]; B) [-2,5; 3]; -
B) [1; 4]; I) [-2,5; 1] E N

Fan AU

N
R 4

»]
ra

VYV maxoBoMmy TypHipi Gpano ydacTh
10 rpaBIiB, KOXKEH 3 SAKUX 3irpaB OIHY
MaPTiro 3 KOXKHUM 3 pemrTyl rpaBuiB. CKiIEKH BCHOTO NapTid Oyio 3irpano?

A) 100 mapriii;  B) 90 mapriii; B) 50 nmapriii; I') 45 napriii.

Y tpuxyrauxy DEF sigomo, nio DE = 10 cm, EF = 14 cM, DF = 18 cM, Tod-
ka M — cepepuna croponu DE, Touka K — cepexuna croponu EF. 3uaiinite
nepuMeTp J0THpHKyTHUKa DMKF.

A) 21 cm; B) 30 cm; B) 39 cm; I') 42 cm.




1.10. YoMy mopiBHIOE IUTOINA KPYTa, BIMCAHOTO B KBaparT 3i cTOpoHOK0 10 cM?
A) 10m cM%; B) 100m cM?; B) 57 cM%; I) 257 cm>.

1.11. Yorupnkyrauk ABCD, 300paxeHuii Ha pPHCYHKY,
BIHCaHO B Koxo. YoMy nopiBHIOe BemuauHa Kyta BCD?

A) 150°; B) 140°; B) 120°; I') 130°.
1.12. Ilpu sikoMy 3Ha4EHHI X BEKTOpH a 4, 2)i b (x; —4)

KoJiHeapHi?

A)-2; B) 2; B) -8;

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBgannsg 2.1 — 2.6. 3amnmniTs BiAnOBiAL y GIaHK BiJIOBIEH.

Vb _«/l7+\/3)_

21.C i a :
mpocith Bupas =% (\/E—\/Z 7

2x+y=5
2.2. Po3B’sKITh CHCTE IBHAHD ’
MP {3x2—y2=11.
2.3. 3uaiiiTe HaWOLIEITHIA WiTHii PO3B’ 30K HEPIBHOCTI:

_x=1_ x+3 <2.

T T

&’ +5a—14

2.4. CxoporiTs 1pib .
P P 2 140+ 49

2.5. CTopoHH TpPHKYTHHKa NOpiBHIOIOTH 25 cM, 29 cM, 36 cMm. 3Haigite paniyc
OIMCAHOTO KOJIA IAHOTO TPHKYTHHUKA.

2.6. JIBa xoina, BiACTAHL MiX IEHTpaMu SKUX MOpiBHIOE 17 ¢M, MalOTEL 30BHINIHIH
JOTHK. 3HAHAITh PajiyCH LMX Kil, AKIIO BiCTaHb MiXK TOYKAMH NOTUKY Kil
3 IX CHBHOIO 30BHINTHEOIO JOTHYHOIO AOPiBHIOE 15 cM.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. 3uaiiniTs 3Havenns Bapasy (-2) 2 + 0,4~ —(/5)°.

A)2,5; B) 1,75; B) 1,5; I)1,25.
: .« 3a—a’
1.2. Cxoporits api6 206
A) %; B) —%; B) 3; r)-3.
1.3. fIxi koopaWHATH Mae TOYKa HepeTuHy rpadika ¢yukmii y =—-3x+12 3 Biccio
abcmuc?
A) (0; 12); B) (12; 0); B) (0; 4); ') (4,0).

1.4. Bynouka xomrye 1 rpH 52 kom. SIKy Hai0imemory KiNBKICTB OYJIO9OK MOXKHA
Kynuty 32 9 rpa?

A) 4; B) 5; B) 6; r)7.
1.5. Ha sixoMy 3 puCYHKiB 3006paxeHo rpadik ¢pynkmii y = 0,2x ?
A PF B)[y4 B) 4 I yA
o[ 1 z 5 LT I 1|
of 1 x| T 1 x of T
LT

1.6. fIxa 3 ganux QyHKUiH HE € 3pOCcTa40i0 Ha MpoMixkky (0; +)?
A))’=%; B) y=x%; B) y=+x; F)y=—%.

1.7. O6’em Gaky aBTroM006ina cranoBUTH 40 11, a BUTpaTH HanuBa Ha KoxHi 100 kM
— 10 1. fxy HaliMeHOIy KilbKiCTh pa3iB BOJII0 IOBEHNETHCA 3aiXaTH Ha
3anpaBKy, AKmMo oMy Tpeba npoixatu 1300 kM, a 6ak Ha mMoYaTKy pyxy OyB
3aIOBHEHMH HATIONOBHHY?

A) 2 pasy; B) 4 pasy; B) 3 pasy; I') 5 pasis.
1.8. SIxa #MOBIipHICTH TOTO, IO IPH OJHOMY KUJaHHI IpalbHOTO KyOHKa BHIaJE
He Outbire 4 0o90Kk?
1. 2. 3. 1
INEE B) 2; B) 3; ni.

1.9. Y napanenorpami ABCD nupoeneso Bucotry BM no cropouu AD. OGuucnits
IUTOITY Mapanenorpama, akmo BC =8 cM, BM =5 cm.

A) 40 cM%; B) 20 cM’; B) 13 cM%; ) 10 em%



1.10. Touka O — UEHTpP NPaBWIHHOTO MNIECTHKYTHH- B C
ka ABCDEF, 300paxXeHOTO HAa PHCYHKY. YKaXiTh

o6pa3 croponu CD npu noBopoTi HaBKoIO TOUKd O 32 A D
TOAMHHHKOBOIO CTPLIKOIO Ha KyT 120°.
A) 4B, B) BC; B) AF; I) EF. F E

1.11. ¥V Ttpukytauxky ABC Bimomo, mo AB= 52 cM, /B=30° ZC=45°.
3uaiinits cropony AC.

A) 2.5 cm; B) 3,5 cm; B) 5 cMm; )7 cm.
1.12. IIpu sxoMy 3Ha9E€HHi X BEKTOPH a (x; 8)i b (3; 9) nepnenauKyIsIPHI?
A)24; B) —24; B) §; n-§.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBganng 2.1 — 2.6. 3ammmiTs BiqnoBias y 61aHK BiqOBigeH.

2.1. Ilignpuemens nowias y 6ank 50 000 rpu mix 10 % piurnx. SIka cyma Gyne
Y HBOTO Ha paxyHKy depe3 2 poku?

2.2, 3mafinite mepmuil wieH apudmermuHoi mporpecii (a,), skmo ag =17,
app = 47 .

JZ—2+8\/ZJ. Jm +2
Jm+2 m-4) m-2Jm’
4

2.4. 3HaiiniTe 06macTe BU3HA4YEHHA QYHKIH y = ————v.
V4-3x—x2

2.3. Copocrits Bupas (

2.5. CrinisHa x0pAa JBOX Kijl, SIKi HMEPETHHAIOTECS, € CTOPOHOI0 TPABHIIBHOTO
TPUKYTHUKA, BIMUCAHOTO B OHE KOJIO, 1 CTOPOHOI) KB3jIpaTa, BIIKCAHOTO
B iHme kono. J{oBXWHA I[i€i XOpPAM MOPIBHIOE a. 3HAWAITH BiCTaHB MiX
LIEHTPAaMH Kill, IKIIO BOHM JIEXKATH [0 Pi3HI CTOPOHH BiJl XOD.IH.

2.6. Kinmi giametpa Kxona BigganeHi Big JoTHIHOI 10 Iboro Koa Ha 12 cMm i 22 cm.
3uaiigits riameTp xoma.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. YoMy /1opiBHIOE 3HAYECHHS BUPa3y +/36-0,49 ?

A) 420; B) 42; B)4,2; T) 0,42.
- . 4x-7y =1,
1.2. Po3B’suKiTh CHCTEMY PiBHSAHB {2x +Ty=11.
A)(2; 1); B) (1;2); B) (3;-2); ) (=2;3).
2 2
1.3. Buxomaiite qojasanms; A=3m 1 -ln_;,zm ]
n2 +4mn—6n2 2 4. B) n+4: r n+4m
A ————; B) n"+4; ) n+4; ) —m
. 4,8q4%*
1.4. Crpocrits Bupa3 =————.
0,6a°b™°
A) 8a7'p%; B) 8¢ 717, B) 0,827 'p%; I) 0,827 710,

1.5. Po3B’soKiTh HepiBHICTE 3x—4 > 5x+4.
A) (0; +o0); B) (-4; +0); B) (—; 0); ) (-o0; -4).
1.6. Ha rpadiky, 306paxxeHOMy Ha PUCYHKY, BifoOpaxxeHO 00’ €MU IpoAaxy pydoK

Yy KpaMHM4Ii KaHITOBapiB mporaroM 6 MicsamiB. CKiNEKH B CepeIHBOMY
MPOJABAIIN PYIOK 34 O[HH MiCAITH?

330
300

270
: 240 ,/
210

180 /
150
120

PyHOK
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Jnnens Cepnens Bepecens JKoBTens Jluctoman I'pymens

A) 210 py4oxk; B) 220 py4oxk; B) 240 py4oxk; I') 250 pyuox.

1.7. Yncio a — nonartHe, a uuciao b — Big’emue. 3HaYeHHA AKOrO 3 JAHUX BH-
pasiB Halibinpme?
2 2
a . —4a_. b
A) 3 B) =75 B) £-; r)2.



1.8. MammHicT nacaXXUpChKOro Ioi3fa, sSKWH pyXaBcsa 3i MIBHAKICTIO 56 KM/TOX,
TIOMITHB, IO 3yCTPiYHMI TOBapHUI MO/, KU pyXaBca Ha3ycTpid 3i mBHA-
kictio 34 xm/roj, mpoiimos moB3 HEOrO 3a 15 ¢. SIka AOBXHHA TOBAPHOTO
noizaa?

A) 360 m; B) 375 m; B) 400 w; T) 425 m.

1.9. Ha ssxoMy pUCYHKY 300paKeHO MHOTOKYTHHK, SIKUii HE € OIyKIIUM?

A B B r
) B ) c B ) B
¢ A4
D A4 D
E D B P
1.10. Touka O — TeHTp Konia, 300paXKEHOTO Ha PUCYHKY.
Yomy aopiBHIoe BemanHa Kyta ABC?

A) 70°; B) 60°; B) 35°; T) 90°.
QD
111 Towxa C — cepepuma Binpiska 4B, 4 (-4;3), C (3, 1). ) ﬂ
C

3naiigiTe KoOpaUHATH TOYKH B.
A)B(-8;1); B)B(8;-1); B)B(-1;2); I)B(1;-2)

1.12. Tapanensni mpsimi AB 1 CD tiepeTHHAIOTH CTOPOHH o
kyta O, 300paxeHoro Ha pucyHky, OB =8cm,
BD =6 cM, AC =12 cM. 3raiinits Bigpizok AO. A

A)4cm; B) 8 cm; B)l6cm; T)12cm. C D

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBmanng 2.1 — 2.6. 3amnmniTs BiANOBiAL y OIaHK BiJHOBIEH.

2.1. TIpu sxoMy 3Ha9CHHI @ PO3KJIA] HA JiHIHHI MHOKHUKH TPHWICHA 4x? —ax+2
MICTHTh MHOXHHK 4x—17

2.2, 3HaiiiTh KOOPJAMHATH TOYOK MEpeTHHy mpsmoi 3x—y—2=0 1 mapabomnu

y=3x2+8x—4.

2.3. YoMy AOPIBHIOE 3HAUESHHS BUPA3Y \/ (J§ —3)2 - \/ (\/5 - 3)2 ?

2.4. 3HafxiTh CyMy HeCKiHIeHHOI reoMeTpudHOi mporpecii (b,), akmo b; =0,8,
b, =0,16.
2.5. Jliarounani pom0Ga JopiBHIOOTH 12 ¢cM i 16 cm. 3HaiiaiTs nepumerp pomoOa.

2.6. SIk BiTHOCUTBECA CTOPOHA HPABIIFHOTO TPUKYTHHKA, BIMCAHOTO B KOO, A0
CTOPOHH NPaBWILHOTO TPHKYTHUKA, OIIMCAHOTO HABKOIIO ITbOTO KOJa?



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. 3uaiigits 3nauends Bupaszy 0,5¢+b npu a=-12, b=2.

A) 14, b)-14; B) -2,6; I)26.
2
. . Im®
1.2. Buxonaiite migHeceHHs 10 CTEIEH: = -
n
6m’ . 9m!0 . 6mi0 . 9m’
A) 2% B) &£—; B) 24— ) 25—,
) n8 ) ni2 ) n12 ) n8

15
1.3. fIxa obnacte Bu3zHa9eHHS QyHKOl y = ——"7
V18-3x

A) (—o0; 6]; B) [6; +c0); B) (6; +0); I) (=20; 6).
1.4. Ha sixoMy 3 pHUCYHKiB 3006paxkeHo rpadik pyHkmii y = —x2+27?
A) 4 B[P+ U] 1B Y42 y) b4
\ / f 14 11
4 1 , 0 x
U EV/IER TTol [\ [* 2
2 0 x
k > \
U I NE 2 l \ / \

1.5. YoMy HOpiBHIOE YETBEPTHI WIEH I'€OMETPUIHOI mporpecil, sxmo ii mepomii
qiieH b; =6, a 3HAMEHHUK g = —27

A) - 48; E) 48; B) 24; T) -24.

2
1.6. Po3B’soKiTh PiBHSHHES ’; __24 =0.

A)-2; b) 2; B)-2; 2; I') xopeHiB HEMaE.

1.7.Iletpo i Amutpo 3ibpamn omHakoBY KimbkicTh Mapok. Ilicma mporo Ilerpo
mojapyBaB JMHTpPOBi MONOBUHY CBO€i Komekiii. VY CKUTBKM pasiB Temep
y Amutpa 6imsine Mapok, Hix y Ilerpa?
A)y 2 pasm; B) y 4 pa3y;
B) y 3 pasy; I') 3anexwuTh BiX KiTbKOCTi MApOK.

1.8. V Tabmuni HaBeIEeHO PO3MOALN OI[IHOK, OTPMMAaHMX Y9YHSAMH 9 Kiacy 3a KOH-
TpomsHY poboTy 3 anreOpu:

Ouiaka 5 6 7 8 9 10
KinekicTs y4HiB 2 6 3 4 8 2

3HalifiTh BITHOCHY YacTOTY, AKa BiqnoBinae ominni § Gaiis.
A) 4 %; B) 8 %; B) 16 %; ') 20 %.



1.9. SIxoro mMae OyTu AoBxHHA Bixpizka 40, mob 40TH- B C

pukytaEK ABCD, 300paXkeHuil Ha pHCYHKY, OyB Ia- )(
’ ’ y [~ 0N A

panenorpamomM, sknio BO = 0D, AC =18 cm?
A)9cM; B)6cm; B)12cm; I') 16 cm.
1.10. 3 BepmmHU po3ropHYTOro Kyra ABC, 300paxkeHOro K
; 3 D
Ha PUCYHKY, IIpoBeAcHO ZiBa npoMeHi BD i BK Tak,
mo ZABK=128°, ZCBD = 164°. O6uucnits Bemn-
guHy KyTa DBK. 4 B
A) 102°; B) 146°; B) 52°; I 112°.
1.11. YoMy A0piBHIOE JOBXKMHA KOJIa, SKE 0OMEKYe KPyT ILIOMEI0 257 cM” ?
A) 5w cm; B) 107 cm; B) 207 cm; I') 257 cm.
1.12. SIxa 3 ganux ¢iryp 36iraeTbes 3i cBOIM 00pa3oM Ipu roMoTeTil 3 neHTpoM O

ta koedimiearoM k> 0ik = 1?
)

A) o, B)O
.f*""///’, 7

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBganng 2.1 — 2.6. 3ammmiTe BiqnoBias y 61aHK BiqOBigeH.

2.1. 3naiinite Hyni pyHKuii y = —4x* +5x% 1.
2.2, CxrafiiTe KBaJpaTHE PiBHSHHSA, KOPEHi SKOTO AOPIBHIOIOTh 2 — V3i2+43.

x+3 450 | 3x

2.3. CupocrTiTh BApa3 6x—30 35452 S-x

10%.157%
30°°
2.5. OcHOBH TIPSAMOKYTHOI Tpamemnii AOpiBHIOWTE 3 c¢M i 7 cM, a Ginpma Gidna
cTopoHa — 5 cM. 3HAHIT IOy TpAamei.

2.4. O69ucITiTh 3HATCHHAST BUPa3y

2.6. CxnafiTh piBHAHHS OPSIMOI, sIKa MPOXOJUTH Yepe3 TOUKy 4 (2; —7) 1 yTBOpIOE
3 JIOAATHUM HAIPAMOM Oci aberue kyT 45°.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. SIxwif 3 aHUX MPOMIXKKIB Yacy HaWOLMbIINii?

A) 25 rog; B) 1 no6a; B) 1200 xB; I') 54 000 c.
1.2. fIxe 3 gucen He Mae obepHEHOT0?

A)l; B) 0; B)-1; I') 3,6.

2 2 2
. m —mn . m” —2mn+n
1.3. Capocrits Bupa3 2 : ps .
m-—n mn m—n n
A) 7 ) B) ——; D=

1.4. Ha sixoMy puCYHKY 300paxceHo rpadik piBHsHHS x+4=07?

A) »4 B) »y B) » n »4
0 p —a
-4 0] 4| ;4 —4| of 4 0 2

1.5. SIxe 3 piBHSHB Mac JBa KOpeHi?
A) [x|=1; B) Vx =1; B) |x|=0; T) Vx=-1.
1.6. fIxa cucrema HepiBHOCTEH HE Ma€e PO3B’A3KiB?

x<—4, x<—4, x>—4, x>—4,
A) {x<7; B) {x>7; B) {x>7; ) {x<7.

1.7. Y Gaui Oyno 20 1 Boau. II[oXBIIMHA 10 HBOrO HAIMBAETHCH 3 JI BOIHU. Slka
tdopmyna 3amae 3anexuicth o6’emy ¥V Bomm y Oami Bim wacy ¢ iioro
3aIIOBHEHHS?

A)V=20+3t; B)V=20-3; B) V=3Q20+¢); I') V=3-25+¢.

1.8. IIpw sKuX 3HAYCHHSX @ i b BUKOHYETHCS PiBHICTH +—ab =Ja-v-b?
A)a>0,b>0; B)a<0,56>0; B)a<0,b<0; TI)a=20,b<0.

1.9. [liarorani kBagpara ABCD neperuraiotbes B Toutli O, AC = 16 cM. 3Haiizite
Bigpizok OD.

A)2cMm; B) 4 cm; B) 8 cm; I') 16 cm.

1.10. Ckinbky cTOpiH Ma€e MPaBIILHUA MHOTOKYTHUK, KyT SIKOr0 OpiBHIOE 140°7?
A)7; B) §; B) 9; I') 10.



1.11. Ha pucynky 3o0paxkeHo TpuKyTHUKH ABC 4 4 cm C
i BDC Taki, mo L ABC=/ZBDC=90°.

3HaiimiTs Bigpi3ok AB.
A)llew; B) V3em B)lem; TD)3em B 2 oM

1.12. Axi xoopmuHatH Mae oOpa3 Touku A(—2; 5) mpu cuMeTpii BiXHOCHO oci
opauHAT?
A) (2;-5); B) (2; 5); B) (-2;-5); ) (5;-2).

lem

D

Yacmuna opyza
Po3p’sokiTh 3aBxanns 2.1 — 2.6, 3ammmiTe BiANOBiAL y ONaHK BiIIOBICH.

2.1. TIpu sxvx 3Ha4YCHHSAX b PIBHAHHS 3x? + bx +12 = 0 He Mae KOpCHiB?

2.2. 3uaiiniTe Mepiany i cepexHe 3HaueHHS BuOipku 3,2; 3,5; 4,3; 4,8; 5; 5,6.

2.3.Yomy [OpiBHIOE CymMa [ABAAIATH IEPIINX WICHIB  apHpMeTHIHOI
nporpecii (a,), axmo as=—08, a;;, =—5?

2.4. Po3B’sOKiTE piBHAHHS x  _ x-2 _1

X +4x+4 xP42x X

2.5. Yomy popiBaIOE KyT BAD "worupukytauka ABCD, BimcaHOTO B KOJO, SIKIIO
L ACD =37°, LADB =43°?

2.6. Touka D — cepenuna ctoporu AB TpukyTHUKa ABC, Touka E — cepenuHa
cropoau BC. IInoma uotmpuxytHuka ADEC popiBHIOE 27 cM?. Yomy
JIOPiBHIOE Inoma Tpukytauka ABC?



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. ®ynxuiro 3axano hopmynow f(x) = x? —4 . 3HaiiniTs (3.

A)5; B)-13; B) 13; r)-s.
1.2. SIxwuii 3 panioHATEHAX BHpa3iB € miTuM?
m—n. m,3. m. n. m
A) PR B)2+n’ B)2+3, F)n+1.
. .- 1288
1.3. Cxoporits api6 =T
8b
3 2 8 3
) 2b2 B) » B) 2 ) 2b8
1.4. I'pacdixom sixoi GyHKII] € mpsiMa, 10 IPOXOANTDH Yepe3 MOYaTOK KOOPIHHAT?
A) y=2, E) y =20x; B) y=20-x; I) y=x-20.
1.5. Ilpy sSKKX 3HAYCHHSX X HE BU3HAYCHA QYHKIIA y = — 9 n ?
x —
A)7;9; B)-7; 7, B)7; r)-7.
1.6. Ha pucysky 300paxeno rpadix ¢ysxumii A
y = f(x), BUBHaYEHOI Ha IPOMIXKKY [-5; 6].
Kopucrytogucs pucyHKOM, 3HaHAITH MHOXKH- \ 1 ‘
HY po3B’43KiB HepiBHOCTI f(x)<0. -5 0 / i \ X
A) (5; 6]; B) (-4 DU G;6]; \
B) (-4; 1); ) -4 11U[56].

1.7. Yotupn OAHAKOBMX CKCKABATOPH, MIPAMIOIOYN Pa30oM, BUPHIH TPAHIICKO
3a 12ron. 3a ckimbkM roguH 6 TAaKMX EKCKABAaTOPIB, MPAIIOIOYM pa3oM,
BUPHIOTH 3 Taki TpaHmIei?

A) 4,5 rog; B) 9 rox; B) 12 rog; I') 24 rox.

1.8. Jlogarae umcio a 36iumemmmy Ha 500 %. Y CKUIbKM pa3iB OTpUMaHe IHCIIO
Ginbime 3a uucio a?
A) y 5 pazis, B) y 4 paszn ; B) y 6 pazis; I') y 3 pazu.



1.9. VkaxiTh IpaBIIIbHE TBEPIKCHHA.

A) AKIO YOTHPHKYTHUK OJHIEI 3 JiaroHaled QinmuThcs Ha piBHI
TPUKYTHUKH, TO BiH € TIapajieIorpamMoM;

B) sxmo KoxHi JBa OPOTHIEKHAX KYTH YOTHPHKYTHHKA PiBHIi, TO BiH € ma-
pajenorpamom;

B) sixuio giaroHaNi JOTUPAKYTHHKA IEPHEHAUKYISPHI, TO BiH € poMOOM;

I') axmo miaroHasmi YOTHPHKYTHHKA PIiBHI 1 TIepHEHIH-
KyJUIpHi, TO BiH € KBaJpaTOM.

3mnaiinite rpaxycHy Mipy kyra AOC.
A) 13°; B) 26°; B) 39°; I') 52°.

B
4
1.10. Touka O — mneHTp KOJda, 300PAXEHOr0 HA PUCYHKY. 4 /"

1.11. Ha pucyHKy 300pak€HO TPUKYTHHKH E
ABC i DEF Taki, mo ZA=/D,
1 B
/ZC=/F, AB= §DE . Slxa moexuHA Q
A C D
cropord DF, ssxmo AC = 24 cm?

A) 72 cm; B) 36 cuv; B) 18 cuv; N 8cm.

F

1.12. OGuucniTs ckanspuuii JOOYTOK BEKTOPIB m 5;-4)i n (2;3).
A) -4, b) 4; B) 2; I -2.

Yacmuna opyza
Po3B’soxith 3aBaaHss 2.1 — 2.6. 3amuimiTs BiamoBigs y 6naHk BignoBizeit.

2.1. 3HaiiiTh 3HAUYCHHS BUpa3y

11
4-32 4+3/2°

2.2. Po3B’sokiTh HEepiBHICTE (2x + 3)2 >(x+1) (x—-10)+43.

2 2
2.3. Po3B’sKiTh CHCTEMY PiBHSHB {x -3y =24,
x+y=8.
2.4. Bigomo, mo 2x —% = 8. 3HaliiTh 3HAYCHH BUPA3y 4x* +L2.
x

2.5. 3HaiifiTe BHCOTy piBHOOIWHOI Tparmerii, OCHOBH $IKOI HOPIBHIOIOTH 9 cM
i 19 cm, a Giana cropora — 13 cM.

2.6. Bucota mpsMOKYTHOTO TPHKYTHHKA 3 TOCTPHM KyTOM O, IIPOBEACHa O
TinoTeHy3H, JOPiBHIOE A. 3HANITE TIMOTEHY3Y I[EOr0 TPUKYTHHKA.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. SIxa mapa 9ucen € po3B’I3KOM piBHAHHA S5x + 3y =47

A)(2;1); B) 2;-2); B)(-1;2); I (1;0);
1.2. SIxwii 3 BUpa3iB He € onHOWIEHOM?
A) 5mn*;  B) 5m; B) 5n*;  TI) 5-n*.

1.3. 3naiiniTs abcuucy BepmmHA Mapabond y = 0,3x% +6x—-2.
A)5; B)-5; B) 10; r)-10.

1.4. ToBap xomrryBaB 60 rpH. Uepes neskuii 9ac #oro nina 3ausunaca Ha 40 %.
Busnaute HOBY LIiHY TOBapy.

A) 24 1pH; B) 48 rpx; B) 36 rpm; I') 42 rpu
1.5. Cepen nanmx qmcen YKa)KiTB pPO3B’A30K HepiBHOCTl 3 <x< ‘7‘
n % B) 3t B) 3% D3
1.6. Bigomo, mo (a —b)% = (a+b)” . Sxa 3 yMOB 060B’S3KOBO BUKOHYETHCA?
A)a=0; B) b=0; B) a=b=0; I') a=0 abo b=0.
1.7. I'padix sixoi ¢pyHxnii 306paxeHo Ha pUCYHKY?
A) y=—x+3; B) y=x+3;
B) y =3x; ) y=%x.

1.8. lecats aBTOOYCHMX 3yIIMHOK PO3TamIOBaHI HAa TIPsMii
BYJIMIIi TaK, IO BifcTaHi MiX OyIb-sSKUMM CYCIIHIMU 3yIMHKaMH OIHAKOBi.
Bigcrans MiX HEpIIOIO i TPETHOIO 3YMMHKaMH JOpiBHIOE 1,2 kM. fka BincTanb
MiX HEPIIO0 i OCTAHHBOKO 3yIAHKAaMU?

A) 12 xm; F) 10,8 xm; B) 5,4 xm; I') 6 xm.
1.9. V npsamoxytHuk ABCD BhucaHO TpH piBHHX p

o
KOJla pamgiyca 4 CM Tak, K TOKa3aHO Ha PH-
cyHKy. YoMy ROpIBHIOE IJIOMIA MPAMOKYTHH-

Ka ABCD? A D
A) 192 cv?; B) 48 cv’;
B) 128 cM%; I) 64 cM>.

1.10. YV tpuxkyrauky ABC Bimomo, mo AB=6c¢cM, sin4=0,3, sinC=0,6.
3uaiinite cropory BC.
A) 1,2 cMm; B) 2 cMm; B) 3 cMm; IN1,8cm.



1.11. 3naiinits mwIomry Kpyra, KO JOBXKWHA KOIIa, sike Horo obMexye, opiBHIOE

87 cM.
A) 87 cM; B) 167 cM?; B) 327 cM?; I) 647 cv™.
L Bz} [
1.12. 3HaiifiTh KOOpAWHATH CYMH BEKTOpiB a i b , 30- Fa
GpaKeHHX HA PHCYHKY. ] // 3
AES) B B(LGT; DELT. [ ‘Y -
o] I x

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBHanas 2.1 — 2.6, 3ammmniTs BiANOBiAL y ONaHK BiIIOBICH.

2.1. 3uaiinite 3HaUeHHS BUpasy (3 — 2 )5+ V2 )-— (\/5 —-1)2.
. . x—y=4,
2.2. Po3B’SDKITh CHCTEMY PiBHAHD 5
2x* —xy=21.
2.3. YoMy mopiBHIOE ApYTHi 4iI€H HECKIHYEHHOI reoMeTpHdHOi Iporpecii, cyma

1 3HAMEHHHUK SKOi JOPIBHIOIOTE BifoBigHO 72 i % ?

: 2x 1 1
2.4. CopocriTtsk BHpa3 : - .
P e [x2+2x+1 1—x2)

2.5. 3naiinits kyT 4 TpukytEUKa ABC, sximo BC =7 cMm, AC=3 cM, AB=8 cm.

2.6. OcHoBa piBHOOEAPEHOI0 TPUKYTHHKA BIJHOCHTBCA IO Horo GidHoi cTOpOHH
sk 6 : 5. 3HalIiTh IEpUMETp TPUKYTHHKA, SKIIO HOTO BHCOTA, IPOBEACHA [0
OCHOBH, JIOPiBHIOE 8 cM.



BapianT
Yacmuna nepwa
3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA

signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.
1.1. O6uncnits 3HaucHHs Bupasy 4,2 :(-0,6)+1,2.
A)1,9; B)-5,8; B)0,5; r)-1,9.
1.2. Crpocrtith Bupas 122 -/32.
A) 642 ; B) 8V2; B) 442 T) 12V2.

1.3. 3HaiiniTe cyMy JecATH NepIIMX WieHIB apudmerwanoi mporpecii, mepomii
9IieH Kol @) =—4,a pisHuug d = 6.

A) 230, B) 240; B) 260; I') 310.
1.4. Bizomo, mo a > b . SIka 3 HepiBHOCTEH XUOHA?

A)a-04>b-04,; B)a+04>b+04;

B) 0,4a>0,4b; ') —0,4a>-04b.
1.5. Buxoraiite qomapammas: SX—142x+3

4—x x-4
. . x+2. x+2
A)-1; B) 1; B) . ) ry

1.6. Buznaure ¢opmyny obepHeHOI mponopuifiHoCTi, SKmo il rpadiky HaneXuTsh
Touka 4 (—3; 6).

A) y=-2; B) y=2; B y=-18; 1ny-18

1.7. Ha pucysky 306paxeno rpadik pyxy Typucra. 3 SKOK HBHIKICTIO WOIOB

TYPHCT IO MICIli BiAOUHUHKY?
S, KM A
[+

2

i3

N

n
>

0 2 4 p 10 | 1P {14 g4 ron
A) 16 xm/rog; B) 8 xm/rog; B) 6 xm/rox; I') 4 xm/ron.

1.8. V Imutpa € 10 xymrop 1o 5 rpH, a y Muxomu — 10 kymrop o 2 rpH. Ckinsku
Kymiop Mae Bijtate JMurpo Mukomi, mo6 y HAX CTajio MOPiBHY rpomieii?

A) 2 xymopu; B) 3 xymopy; B) 4 xymopy; I') 5 xymop.



1.9. SIxa 3 HepiBHOCTEH € MPaBUILHOIO?
A) sin130°co0s100°>0; B) 5in130°c0s100° < 0;
B) sin130°co0s20°<0; I') sin130°c0s90°>0.
1.10. Sxy gacTuHy mmomii Kpyra CTaHOBHTH ILIOIIA CEKTOPA, TPAyCcHA Mipa IyTH
AKOTO fopiBHIOE 72°7?
1. 1. 1. 1
INEE B) 1 B) 1; ni.
1.11. YoMy popiBHio€ Oimbmia i3 CTOpiH Iapalenorpama, SIKIO BOHA Ha 8 cM
6inbmia 3a iHIIy CTOPOHY, a IEpUMETp TapaienorpaMa nopisHioe 40 cm?
A) 20 cm; B) 18 cm; B) 16 cum; I') 14 cm.
1.12. Slxka 3 mpsMux, 300paXkeHMX Ha PHUCYHKY, € 00pazoMm
psaMoi b mpu mapajienbHOMY HepeHeCeHHi?
A) g b) b; B)¢; T') xomHa 3 [aHUX MPAMUX.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBganng 2.1 — 2.6. 3ammmiTs BiqnoBias y 61aHK BiqHOBigeH.

2.1. Y cagy pocTyTb sOIyHi i BHIIHI, IpudoMy AOIyHi cTaHOBIATE 52 % ycix
naepeB. Bumens pocte Ha 8 mepeB MeHmre, HiX A0myHB. CKiTBKH AepeB pocTe
B caay?

2.2. YoMy AOpiBHIOE 3HAUYEHHS BUpa3y (2«/5 - SJE ++/243 )‘/5 — «/i ?
35°.57°%

17572.7%

2.4. Po3B’sokiTh HepiBHICTE (x+19) (x—3)-(2x-1) 2x+1)>x-38.

2.3. 3HaiiiTh 3HAUYSHHS BUPA3y

2.5. Cxanite piBHAHHA KOJa, JiaMETPOM SKOTO € Bimpisok MK, sxkmo M (=3; 4),
K (5; 10).

2.6. IIponoBxenns Oignmx ctopid AB i CD Ttpamenii ABCD mepeTHHAIOTHC
BrTouni K. Bimpmia ocHoBa AD Tpamenii mopiBHioe 18 cMm, AK =24 cMm,
AB =16 cm. 3HaiiniTe MEHIITY OCHOBY Tparenmii.



BapianT
Yacmuna nepwa
3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA

signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.
1.1. TlopiBusiite wicna @i b, sxmo a—b=-4,6.
A)a>b; B) a<b; B) a=b; T') mopiBHATH HEMOXIIHBO.

1.2, TlopaiiTe y BUITIA/L CTENEHS BUpa3 (b3)4 b0,

A) b?; B) b%; B) b*; ) °.
2
1.3. CrrpocriTs Bupa3s 3m —% .
_1. _1. 1. 1
A) -5 B) -1 B) 7L i
-x<10,
1.4. Slxa MHOXWHA PO3B’sI3KIB CHCTEMH HEPiBHOCTEH { x 29
3 <27
A)[-10;-6];  B) (-0 —6]; B) [-10; +e0);  T') [6; 10].

. 2 <x< .
1.5. ano dynkmito f(x)= {;x 3 fKTI?H?o_xx>_l L, Yomy aopisuiOE [ (%) ?

IND¥ B)1; B) & I)0.

1.6. 3HaiiniTh CyMy HECKiHUEHHOI IeOMETPHYHOI Hmporpecii, Mepmmii 9ieH sKoi
b,=18, a 3HaMeHHUK ¢ =% .
A) 12; B) 27, B) 24, I 15.

1.7. Mix nupucransima 4 i B, po3TamoBaHMMK Ha MPOTHJIEKHKX Oeperax o3epa,
Kypcye mopoM. Ha pucynky 3o00paxkeno rpadik pyxy mopomMa i 9ac JABOX
mepumMx peiciB Bif mpuctani 4 [0 mpucTaHi B i Hazax, 3 AKOIO IIBUAKICTIO
3nifiCHIOBaB IIOPOM JApYTHi pefic Bij npucraHi A xo mpucrani B?

/
7 \ / \

/ \ / \
\ / \
AV
/ N \
/ \ / \\
0 20 40 60 80 100120 140 160 180 200 220 240 Yac, xB

A) 12 xm/rog; B) 10,4 xm/rox; B) 9,6 xm/rog; I') 8 xm/rog.

1.8. Ha BucraBi B mupKy % ycix rnamagie crapoBwmM IiTH. CKiBKM BifCOTKIB

N A O

Bijxcrans Bin
TIpHCTaHi A, KM

YCiX MIAAaqiB CTAHOBWIN JiTH?
A) 14 %; B) 2,8 %; B) 5,6 %; I') 56 %.






BapianT
Yacmuna nepwa
3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA

signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.
1.1. Oxpyraits uicno 19,254 no necarvx.
A) 19,2; b) 19,25; B) 19,26; I') 19,3.
1.2. Cepen aHuX palliOHATGHMX BUpa3iB yKaXKiTh ILTHHA.

a—=6. a—=6. a—=6. a
A) a+4’ B) 4 ° B) a ’ ) a+4’

1.3. YkaxiTs HailMeHINE 3Ha9E€HHAS BUpa3y (x — 7)2 +2.

A)5; B) 7; B) 2; INo.
18
76
A)3W6; B)Y2v6; B)6J6; TI) 9v6. 17

1.5. I'pachix sxoi ¢hyHxnii 306paxeHo Ha PUCYHKY?

1.4. 3BiNBHITECA BiX ippanioHaTLHOCTI B 3HAMEHHHUKY Ipo0y

-

A)y=2x; B)y=%x; B)y=-2x; F)y=—%x. 0

Hy

1.6. BummukyBaBmuch napaMd, y9Hi #Houm mo Mysero.
Mapiuka HapaxyBaia nepez co6oo 6 map, a mosany
cebe — 8 map. Ckijbky y4HIB inUIo 710 My3€i0?

A) 28 yuniB; B) 30 yuamis; B) 32 yumi; I') 34 yumi.

1.7.V 6ani, 06’eM sxoro popiHIOE 100 1, 6yno 20 1 Boau. Il{oxBwinny y 6ak
sanuBamM 3 1. CKinbKH JiTpiB Boxu Oyxe B Oani uepes 20 xB?

A) 60 m; F) 80 B) 90 x; I') 100 m.
1.8. Bix’emMui wicna a i b Taki, mo a® > b?. Sxe TBEPDKCHHS € NPaBUIIEHIM?

A) a>b; ) a=bh; B) a<b; r i<l

1.9. Kyt Mix BHCOTOIO pom0a, MPOBECHOI0 3 BEPIIMHU TYHOrO KyTa, i #Horo
CTOPOHOIO JIopiBHIOE 15°. YoMy mopiBHIoe Ginbmimii 3 KyTiB pomba?

A) 105°; B) 120°; B) 135°; I') 150°.
1.10. Bigpizox AD — Oicexrpuca TpuxkyTHUKAa ABC, B
300pakeHOr0 Ha pHUCYHKY. YoMy HOOpIBHIOE
nepuMeTp TpukyTHEKa ABC? 12 on D
A)24cm; B)30cm; B)35cm; I)40cm 6 cM
4 C

8cMm



1.11. CropoHU TpHUKYTHHKA AOPIBHIOIOTH 3 cM, 5 cM i 7 cM. SIkuMu MOXyTh OyTH
CTOPOHH NOAIOHOTO HOMY TPHKyTHUKA?
A)6cm, 10cMm, 14 oM, B) 9 cm, 15 cm, 20 cm;
B) 6 cm, 8 cMm, 14 cm; I 9cm, 10 cm, 14 cm.

—_ = s -

1.12. VkaxiTh pUCYHOK, Ha sSiIkOMYy @ +b —c =0 .

A) B) B) n
Ffia bf Ea giia bi ia
[ c c [

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBHanas 2.1 — 2.6, 3ammmniTs BiANOBiAL y ONMaHK BiIIOBiCH.

2.1. 3a mepmmii IeHL TPUACHHO! TOHKHM BEJIOCHIICIUCTH IPOiXain % YCBOTO

MapIipyTy, 3a ApyrHid — % YCHOI'0 MapHoipyTy, a 3a TpeTiii — pemry 90 kM.

SIKy BifcTaHB TIPOIXaTK BETOCHIICAVCTH 32 3 1Hi?

2.2, 3HalimiTh CyMy QOecsATH TICpIIMX WieHIB apmdMerwdaHol mporpecii, sxmo il
mepniuii 9ieH A0PiBHIOE —6, a ueTBepTHil jJopiBHIOE 2,4,

2.3. CKijbKY LiIpX YUCE)T MiCTATH MHOXIHA PO3B’A3KiB HEPiBHOCTI
—6< % <29

a+7_a—7). 14

2.4. Crpocrith BHpa3 (a—7 a+1) 2_74°

2.5. Croponu mnapanenorpaMa JopiBHIOIOTH 12cMm 1 20c¢M, a KyT Mix Horo
BHCOTaMM, TIPOBECHIMH 3 BEPIIMHHM Tymoro kyra, — 60°. 3uaiimite miomry
HapaneaorpaMa.

2.6. Binpizoxk AM — MepniaHa TPUKYTHHKa 3 BepIIMHAMK B Toukax A4 (—4;—2),
B (5;3) i C(-3;—7). Cxnagits piBHAHEA IpaMoi AM.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. Vkaxits xn6Hy piBHiCTL

N 3= B) 5= B) 25=%; D) $=%-
1.2. KopeHeM sKo0ro0 3 piBHIHB € 9UCiIo 27?
A) 6x=3; B) Vx+7=x-5;
b) x-4=0; ) 2x+7=11.
1.3. SIxuif npoMiXKOK € MHOXHHOIO PO3B’A3KiB HepiBHOCTI 1—3x > 47
A) (-1; +o0); B) (1; +o0); B) (—o0; -1); ) (=o0; 1).
1.4. T'padik axoi ¢pysknii 300pakeHO Ha pUCYHKY? BZ
A) y=x%+3; B) y=x%-3;
B) y=-x*>+3; r) y=—x2-3.
1.5. TlopiBHsiiTe 3HaUEHHS BUpa3iB 03410374, / ; . \ >
A)03*<037%;  B)34> 034, i
B) 03* = 037%; T') IOpiBHATH HEMOXIIHBO.

1.6. 3HaliniTe ABaAUATH MOCTHIH WieH apuMETHIHOI Iporpecii, Akmo ii mepmumii
uieH a; = 3,4, apisnuna d =0,2.
A)8; B) 8,2; B) 8,4; I') 8,6.

1.7. V xommKy nexxam sa0iryka i rpymi. 3’imu nonoBuHy S0IIyK i TPEeTHHY IPyI.
SIke 3 TBEpAXEHE € IPaBUWILHUM?

A) 3ammunacs NoIOBHHA (PYKTiB;
B) 3ayimmmnacs TpetrHa GOpyKTiB;
B) sammmmnocs Ginbie, HiX MONOBHHA (PYKTIB;
I') 3anmummmmocs MeHIe, Hixk HONOBHHA (PYKTIB.
1.8. Iliny Ha pmesaxwii ToBap Oyno 3mmkeno Ha 10 %, a vepe3 Aeskuii Jac miBU-
meHo Ha 20 %. Sk 3MiHmiIacs, 30LUIBIIIIACS 91 3MCHINHIACS, ITOYATKOBA ITiHa,
1 Ha CKiIBKHU BifCOTKIB?

A) 36inpmmnacs Ha 8 %; B) 3menmunacs Ha 2 %;
B) 36inmsmumacs Ha 10 %; I') me 3Minunacs.
1.9. YoMy mopiBHioe nomxkuHa Bigpiska OD, 3o6paxe- B
HOT'0 Ha PHCYHKY? A
A) 8 cm; B) 10 cm; B)12cm; T)16cm.
o

8ecm CV D



1.10. SIxy BracTUBiCTH Ma€c OyAb-sIKUii IPAMOKYTHUK?

A) niaroHani piBHi;

B) niaronani mepreHIMKyIIpHi;

B) niaronauni € 6icekTpucaMm HOro KyTiB;
I') xyt Mix niaronamsmu fopiBHIOE 30°.

1.11. [loBxuam OBOX Kill BigHOCATBCA SK 4 : 9. Sk BimHOCATBCS IUIONmIi KPYTIB,

0OMEXEHNX IIUMH KOJIaMK?
A)2:3; B)4:9; B) 16 : 81; I') BcTaHOBUTH HEMOMIIUBO.

1.12. Touka O — mueHTP NPaBUIFHOTO BOCHBMHUKYTHHKA, A4, A

300paKeHOT0 Ha PHUCYHKY. YKaXiTh 00pa3 cTopo-
HH A3 A4 TIpH MOBOPOTI HaBKONO TOUKH O 3a TOIMH- 4, > 4 A4

HHKOBOI CTpinkoro Ha KyT 135°. As 4» As
A) 4dg;  B) dgdy;  B) dpdss ) Asds. 4

2.1.

2.2.
2.3.

24.

2.5.

2.6.

Yacmuna opyza
Po3B’soxiTh 3aBaaHss 2.1 — 2.6. 3amuiiTs BiamoBigs y 6naHk Bignosizeit.

I'padix ¢ynxuii y =kx+b mpoxommrs uepe3 Touku C (1; 1) i D (-2; 10).
3HaiiniTe 3HaYeHHS k1 b.
Po3B’sDKiTh piBHAHHA x> -2x%-9x+18=0.
" . 2
3HaliTh 3HaUCHHS BUpa3y a” — 2\/§a +1 npu a= Jg +4.

a+4  .d*-16_ 2

CropocTits Bupa3 26219 2a-6 a-%"

Omun i3 KaTeTiB IPAMOKYTHOIO TPUKYTHHKAa AOpiBHIoE 15 cM, a MexiaHa,
TIPOBEJIeHA 0 rinoteHy3u, — 8,5 cM. QOUUCIIITE IWIOIMy JAHOTO TPUKYTHHKA.

JTlano Bextop a (3;—1)i b (1;—2). 3HaiiiTh KOOPAMHATH BEKTOpA 7, SKIIO

m =3a -2b.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

5
1.1. 3HaiifiTe 3HAYCHHS BHPa3y (74) 78,

AL B)7; B) 49; T) 343.
1.2. Cxoporits api6 w,
9x2 —1
3x -1 3x+1
A) 35713 B) 3= B) 3x+1; T) 3x-1.

1.3. O6uucnits 3Ha9cHH BUpasy (3— NG )3+ V5 ).

A) 4, B)-2; B) 14; I)s.
1.4. T'padix axoi 3 pynkuiii nepernnae rpadik pysknii y =3x—4?

A) y=3x; B) y=4x-3; B) y=3x+1; I') y=3x-6.
1.5. Ha sixoMy pucyHKY 300paxeHo rpadik ¢ynkii y =x —37?

A Y b) y B) T y I) T y

3 3/ N\
0 -3 x
7370 X q 3\§ 3 3

1.6. Ome Mansap Moxe BiIpeMOHTYBaTH KabiHeT MareMaTuxu 3a 12 rox, a apy-
raif — 3a 24 rox. 3a sKumit "Hac, IPAIOIYH Pa30M, BOHH BiIpEMOHTYIOTH el

kabiner?

A) 36 rox; B) 20 rog; B) 8 rox; I') 6 ron.
1.7.Yucna a i b taxi, mo a >0, b<0. Sxuii Bupa3 Moxe HabyBaTH Bix’€MHUX

3HAYEHB?

A) a-b; B) |a+b|; B) a’b?; I') a+b.

1.8. By quEKH Ha ByIHLi IPOHYMEPOBAHO IIOCILUIb umciIaMi Bin 1 mo 25. Ckinpku
pasiB mudpa 2 3ycTpidacThes B HyMepaii?
A)9; B) 7, B) §; r)s.
1.9. ITlo € uenTpoM ommcaHOTO KOJa 6yaB-9KOTO TPUKYTHUKA?
A) TOYKa [TEPETUHY BHCOT;
B) Touxa nepeTuHy MexiaH;
B) Touxa nepetury GicexTpHC;
I') Touka nepeTUHY cepeIMHHNX IepIeHIUKYIIpiB Horo cTopiH.



1.10. OcHoBH Tpanenii BimHOCATECA K 3 : 7, a T cepenua ninis gopieHIoE 40 cM.
3HalifiTh OCHOBH Tparnenii.
A) 12 cm, 28 cm; B) 48 cM, 112 cMm;
B) 24 cm, 56 cm; T) 18 cm, 42 cm.

1.11. 3 BOCEMH PIiBHMX NPAaBIILHHX TPUKYTHHKIB CKJIAIH
YOTUPUKYTHUK, 300paxkeHuii Ha pucyHKy. O6GUHCIITH
IUTONTy IHOTO YOTHPHKYTHHKA, SKIIO HOro ImepuMeTp
IopiBaIOE 16 cM.

A) &3 os F)gem; B) A3 o dod

1.12. Touxa 4,(-1;4) e obpazoM Touku A(2; —8) npu romoTerii 3 HEHTPOM y HO-
9aTKy KoopauHat. YoMy HOpiBHIOE KoedillieHT roMOTeTii?
A)2; B)-2; B) % n-1.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBganng 2.1 — 2.6. 3ammmiTs BiqnoBias y 61aHK BiqHOBigeH.

2.1. SIxi nBa wmcna Tpeba mocTaBuTH Mik wucmamu 2,5 i 20, mo0 BOHM pa3zoM
3 JAHUMH YHCIIAMH YTBODHIJIA TEOMETPHIHY IIPOrpecito?

2.2. Po3B’SDKITh CHCTEMY HEPIBHOCTEH:

{(x+1) x-3)-(x—4)(x+4)>3

2x—=5 _
3 2 3.
2.3. CpocTits Bupas V49 —14a + a2 , sxmo a > 7.
2.4.BigomMo, mo x; i X, — KOpeHi piBHIHHI 3x2 +7x-11=0. 3maiinite

3HAYEHHs BUPA3y 2X;X, —X; — X, .

2.5.V tpuxyrnuk ABC Bmicano poM6 AMKP T1ak, sK B
TI0Ka3aHO HA DPHCYHKY. 3HaMAiTH CTOpOHY poMOa,
sxkmio AB=18 cm, AC=12 cm. M K

2.6.Ilepumerp piBHOOEAPEHOr0 TPUKYTHHKA JOPiB-
mioe 90 cM, a BHCOTa, OITyII[eHa Ha OCHOBY, — 15 cM. A P C
3HaliTE IIONTY TPUKYTHUKA.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. VkaxiTth cepell JaHUX YHCEN CKIA/ICHE.

A)1l; B)2; B) 3; I)4.
1.2. CopocTits Bupa3 — 4m>n- - 0,6m> n4) .

A) 24mn’; B) 2,4m°n*; B) —-2,4m°n*; T) -2,4m%n*.
1.3. BuxonaiiTe MHOXXEHHS: #37’6 .

A) 2x3—y ; B) 2x23—xy : B) 2x23—y : D) 2x;y2 .
1.4. MHOXUWHOIO PO3B’A3KiB SIKOI HEpiBHOCTi € MHOMKHHA JiHCHUX gucen?

A) xzjlzo; B)@zo; B)@so; T) ;‘2 >0.

x x =1 x“+1 x+1

1.5. Mix AxuMH JBOMA IOCTiJOBHUMH HAaTypaJbHHMH YUCIaMHU MiCTHTHCHA Ha KO-
opauHaTHIM mpsaMiii uncio V19 ?

A)3i4; B)4i5; B)51i6; T)6i7. \\ V“’l
1.6.Ha  pucynky  3o0paxeno  rpadix  dysxmii \

y= x% +4x+1. Kopucrytoaucs puCyHKOM, 3HaHmiTH 2T —

OpOMDKOK CriafaHHs (hyHKIii. \ o1 1x

A) [-3; +o); B) (—o; 1]; -

B) [-2; +0); ') (—o0;-2].

1.7. ®ipma npogana m aBTOMOOLIIB 1O # IPH KOXHHWH i OTpUMalia 9UCTOrO ITIpH-
6ytky p rpa. Ilo sxiit uini ¢pipMa KymyBaia oJuH aBTOMOGINE y BUpoOHIKa?

A) mn-p; B) n(m-p); B) L ) m(p-n).

1.8. Ilerpo 3noBuB 6 pub i me ABi TpeTHHH BUIoBYy. Ckinbku pub 310BHB IleTpo?
A) 18 pub; B) 12 pu6; B) 6 pu6; I') 24 pubn.
1.9. Ha pucyHky 300paxkeH0 Koo 3 neHnrpoM O, Touka B
HAJIEXUTH Koy, £ ABO =90°. YKaxiTs mpaBuIbHE
TBEPIKEHHSL. A
A) Bifipisok AB — xopna Kola; B
B) Bigpizok O4 — pagiyc kouna;
B) npsima AB — poTudna 0 KOJa;
I') Bimpizox OB — xoppa xomna.



1.10. IIpsami MK i NP, sxi mepeTHHAIOTH CTOPOHU TPH- A
kyTHuka ABC, 300pakeHOTO Ha PUCYHKY, IIapa- K
nemei, AK = KP=PC, MK =6cm. Sxa nos- NM

suHa cropoHH BC TpuKyTHUKA?
A) 8cwM; b) 18 cum; B)16cMm; I)24cm.

1.11. YoMy mopiBHIOE IUIOIIA MAPANEIOrpaMa, CTOPOHHU SKOr0 AOPIBHIOIOTH 4 CM
16 cM, a KyT Mix HUME — 45°7?

A) 6v2 oM B) 6v3 cm%; B) 1242 oM’ I) 1243 o
1.12. Ha pucysky 3o00paxeno ksagpar ABCD. Sxwmii 3 B

BEKTOPiB JOPIBHIOE CyMi BeKTOpiB AB 1 OD ?

A)4D; B)CO; BYCD; T)4O.

B C

=

A

Yacmuna opyza
Po3p’sokiTh 3aBxanfs 2.1 — 2.6, 3ammmniTs BiANOBiAL y ONaHK BiIIOBICH.

2.1. Ilpu sixomy 3HadeHHi k rpadiku Gysknii y=kx+6 i y = x? TIEPETHUHAIOTHCS
B TO4Mi, abcmuca sxoi gopiBHIOE —37
2.2. CKiNbKY OMATHUX WICHIB MiCTUTE apudMeTuaHa nporpecis 40; 37; 34; .7

2.3. 3uaiiaiTe MHOXHKHY P0O3B’s13KiB HepiBHOCTI (X — 1)(x —3) <27 —2x.

2.4. Po3B’oXiTh piBHAHHA 22—7 —+ =2
xX“4+3x x*-3x X
2.5, iaronami Ttpamenii ABCD (BC||AD) mneperunatotbca B Toumi O,
AO: 0C=17:3, BD =40 cm. 3uaiiaits Biapizox OD.

2.6. Pamiyc xoja, OMHCAHOT0 HABKOJNO TpuKkyTHUKA ABC, nopisaioe 6 cM. 3HAHAITH
pajiyc Kojia, OnucaHoro HaBkoao TpuxytHuka AOC, ne O — To4Ka NEPEeTHHY
6icextpuc TpukytHuka ABC, sxmo LABC = 60°.



BapianT
Yacmuna nepwa

3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.

1.1. Yomy nopiBHtoe pizauns 35 xB 17 ¢ — 15 xB 35 ¢?

A)20x8 18¢; B) 20 x8 42 c; B)19x842¢; ') 19x8 18 c.
: 154°°
1.2. Ckoporits api6 .
P o 124"’
Sa 3a 3q*
; F) 34, B) 34_; r) 3
) 4b3 ) 4b6 ) b3 ) b6
1.3. Ilpu sixoMy 3Ha49€HHi apryMeHTy He BH3HaueHa QyHkiia y = ; +g ?
A)9; B)-9; B) 2; r)-2.
1.4. 3uatinite mopamox gucna 0,0203.
A) 2, B) -2; B) 4, I -4.

1.5. Ouinits mwiomy § NpsSMOKYTHHKA 31 CTOPOHAMH X CM i ¥ €M, KO 2<x<5
il5<y<3.

A) 6<5<75; B) 3<S<15; \vA /
B) 7<85<16; ) 4<§<16.

1.6. I'padix sixoi GyHKIIT 306paKeHO Ha PUCYHKY? \ /
My y=#-1; B y=G+D} i
B) y=x?+1; ) y=(x-1%. of AT 1%

1.7. Ha 3aBoJi KOXHY I’ ATHAALATY JETAIb TSCTYIOTh Ha AKiCTh. CKiIbKH NeTanei
MPOTECTYBAIM y HepmIiii maprii, sika mictiora 1000 neraneit?

A) 100 neraneii; B) 66 neraneii; B) 67 neraneii; I') 65 neraneii.
1.8.V xopobmi nmexars 20 omiBIiB — dYepBOHWX, cHHIX i 3emeHmX. YepBoHux
oniBmiB y 9 pasiB 6inbmre, Hixk cuHiX. CKilbKH B KOpOOIi 3€E€HUX OMNiBIB?

A) 8 oniBwiB; B) 9 oniBuis,; B) 10 oniBuis; I') 11 oniBmiB.

1.9. Ha pucyHky 300paxeHO HpPSMOKYTHHH TPHKYT- B
HUK ABC ( £C =90°). 3raiinits kateT AC. m

A) mcosa; B) msina; B)mtgo; ) ooig-

1.10. Busnatre KiTBKICTH CTOPiH NMPaBHILHOTO MHOTO-
KyTHHKa, IICHTPAILHIH KyT SKOro JopiBHIOE 30°.

A)6; B) 24; B) 18; T)12.



1.11. Ha pucysky 3o0paxeHo mapanerorpaMm ABCD, B N C

Ioma sKoro AopiBHIOE S, Touku M i K — cepe-
aueE itoro cropin AB i CD, N — jeska TOuKa M K
croponu BC. YoMy [OpiBHIOE IUIONIA TPUKYTHH- A4 'D
ka MNK?

s.
A g B) §;
B) s, T') 3a/IeXKUTh Bif{ HOTOXKEHHS TOUKH N .

1.12. IIpsimMa yTBOPIOE 3 JOAATHUM HAIPsMOM oci abcruc Kyt 30°. YoMy J0piBHIOE
KyTOBUi KoehillieHT mpamoi?

A1 B) V3; B) g; I') BU3HAYNTH HEMOXIIMBO,

Yacmuna opyza
Po3B’soxith 3aBaaHss 2.1 — 2.6. 3amuiniTs BiamoBigs y 6naHk BignoBizeit.

2.1. 3naiinite Hyni GyHxuii y = x* —3x2 -4,

2.2. 3HaiifiTh HaWOLIBIMIA IiNHii pO3B’A30K HEpiBHOCTI 2 < 7_—32" <5.

2.3. Cripocrite BUpa3s (m—2 _m+2), 8m

m+2 m-2) 2_4

2.4. Kunarots j8i MoHeTH. SIka IMOBIpHICTH TOTO, IO BUNAAE ONMH repd i oHa
mudpa?

2.5.V tpukytauxky ABC Bimomo, mo ZC=90°, AC=9c¢cMm, BC=12cm. Ha
cTopoHi 4B mo3HadeHo Touky D Tak, mo AD =5 cM. 3naiinits Bingpizox CD.

2.6. Ha pucynky 3o0paxeHo pomM6 ABCD, y axoMmy B C
AB=2cm, /ABC=120°. 3maiifitTh CKAISpHHit Z
A D

I06yTOK BeKTOpiB 4B i 4AC.



BapianT
Yacmuna nepwa
3aspanns 1.1 — 1.12 mMaroTs 0 90THPY BapiaHTH BiAmoOBigeH, 3 axux Timeku OJJHA
signosins IPABHJIBHA. OGepits npaBuisHy, Ha Bamy myMKy, BimoBigs Ta mo3Hagre ii
y OaHKyY B1ATIOBigeH.
1.1. Slxe 3 maHMX 9YUCEN MOXKHA 3aMUCATH Y BHINIAAI CKiHYEHHOTO JECATKOBOIO
Ipody?

1. 1. 1. 1
IR B) L B) L; .
2
1.2. Cxoporits api6 2-+ab
ab
a+ab . a+b. 24b.
A) 4280, B) 4£2; B) -2, T) a®+1.
2
1.3. O64HCIiTE 3HAICHHS BUPA3y % mpr a=32.
A)2; B) V2 ; B)g; F)%.
1.4. SIxi KOOpIUHATH TOYKM NepeTuHy rpadika piBHsHHA 4x+ 7y =28 3 Bicclo
opauHAT?
A) (7; 0); B) (0; 7); B) (4; 0); ) (0; 4).

1.5. fxa 3 mocnigOBHOCTEH € apupMeTHIHOIO porpecieio?
A)2;6;10;15; B)14;17;20;23; B)-7;5;-3;1;, T)12;9;6;4.

1.6. Ilicns Toro sk Boja B YallHHUKY 10 0“
3akunina, Horo BuUMKHynun. Ha
prCyHKy 306paxeHo rpadix smi- § 80
HH TEMIIEpaTypd BOAM B daii- S ¢
HUKY. 3a SKHi Hac TeMIepaTypa % N
Bozy 3HM3Mnacs 3 60° no 40°7 E 40 ~ H
A) 30 xs; 8 20
B) 25 xz; >
B) 20 xs; 0 10 20 30 40 50 60 Yac,xs
I') 15 xB.
1.7. OGnactio 3Ha4YeHb AKOI 3 PyHKIIIH € TpOMiXOK [—2; +0) ?
=x-2; —x2_9. = 2x: =2
A) y=x-2; B) y=x*-2; B) y=-2x; ) y=-%.

1.8. Kupujio KymuB 5 30mHUTIB, MC/IsS 90r0 y HBOro 3ammimmiocs 2,6 rpH. s
OOKyIky 8§ 30mMTiB HoMy He Buctawwio 1,6 rpH. Ckiibku KOmTye OXUH
30IIUT?

A) 1 rpr 20 xot.; B) 1 rpu 50 xom.;
B) 1 rpu 40 xom; I') 1 rpn 60 xom.



1.9. fIxa dirypa € reOMETpAIHAM MICI[EM TOYOK IIONIMHY, PiBHOBLTATCHUX Bif
IaHOi TOUKu?

A) npomius; B) npsiMa; B) xoo; I') Binpizoxk.

1.10. Ha pucyuky 300paxeHo npsmoxkytHuk ABCD, B C
ZACD = 43°. SIxa BemmauHa Kyta AOD? ><
A) 86°; B) 43°; B) 94°; I') 137°. 4 A b

1.11. Ha croponax AB i AC tpuxyrHuka 4ABC, 306pa- B
JKEHOTO Ha PUCYHKY, O3HATMIM TOUKH M i K Tak, mo
AM = %AC, AK = %AB. 3uaitnite cropony BC, M
axmo MK =18cm. A X C
A)4cm; B) 36 cm; B) 72 cm; I') 81 cm.

1.12. Ksagpar CDEF, 300paxeHmii Ha puCyHKY, € 00pazom C
kBagpata ABCD npu moBOpPOTi 3a TOAWHHUKOBOIO B F
crpitkoro Ha kyr 90°. flka Touka € UEHTpOM
TIOBOPOTY? A E
A) Touxa 4; B) Touxa D; D
B) touxa C; I') Touxa B.

Yacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBxanasd 2.1 — 2.6, 3ammmiTs BiANOBiAL y ONaHK BiIIOBICH.
2.1. fIxy cymy rpomeii Tpe6a mokiactd B Oamk mig 10 % piurmx, mo6 de-
pe3 2 poxu Ha paxyHKy craio 6050 rpua?

2.2. 3HaiiiTh 3HAYEHHS BUpa3y %a'lb'5 -81a’p* IpH a = % , b= ﬁ .
. . . [=7@x-D+3x-5>x,

2.3. Po3B’sDKiTH CHCTEMY HEPiBHOCTEH
03(x-2)-0,7x<-0,2.

2.4. CopocriTh Bupa3s:

( 2x-3 __x-1 ) L x2-2

x?—4x+4 x*-2x x> —4x

2.5. TlepneHanKyIsIp, OMYINEHUH 3 TOUKH NEPETHHY JiaroHaneil pomba Ha Horo
CTOpOHY, ALTMTS ii Ha Biapisku 3 cM i 12 cM. 3HaligiTs wiomy pomOa.

2.6. Cropona npaBuisHOro mectukytHuka ABCDEF popisaioe 1. O0uncnits cka-

JISPHUHA J00YTOK BA-CD .



Baank Bignosinei
AEepKaBHOI MiACYyMKOBOI aTecTanii
3 MATEMATHKH

y4Hs / yaeHuni 9 KJ1acy

Ha3Ba HaBYAIBHOTO 3aKlIagy

Ipi3BHINeE, iM’4, T0-0aTBKOBI yIHA (YIEHHIIi)

BapianT Ne



Yeara! BigMivaiiTe TIIGKH OZMH BapiaHT BiZIOBiAL Y pAOKY BapiaHTiB BimmoBimeit
JI0 KOXHOTO 3aBJaHHA. ByIb-AKi BUNIpaBIIeHHA Y OaHKY HEZOITyCTHMI.

Sxnro Bu BUpPIMIKIF 3MiHWTH BiJIOBIOb Y HOEAKAX 3aBHaHHAX, TO NPABHIBHY
BiJITIOBi b MOXKHA 3a3HAYATH B CIIEIiAILHO BiABEASHOMY MiCIIi, pO3TAlIOBAHOMY BHH3Y
Onanka BimmoBigei.

V 3aBpannax 1.1-1.12 npaBunbHy BiAOBiAb NO3HAYANTE TiITBKU TaK:

V 3aBnannsx 2.1-2.6 yImumimiTe BigIIoBigb.

2.1. 2.4,
2.2. 2.5.
2.3. 2.6.

IIlo6 BumpaBWTH BiANOBiAL OO 3aBJAHHS, 3aINNNTh HOr0O HOMEP y CHEHianbHO
BifBe/ICHI}i KIITHHIN, a OpaBHIBHY, HA Bamry mymxy, BiAnoBims — y BimgmoBigHOMY
Micni.

3apnannsa 1.1 -1.12 3aBpanng 2.1 -2.6

HOMED
3aBJaHHA




